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	 Na osnovu člana 30. Statuta Općine Jablanica – Prečišćen tekst („Službeni glasnik općine Jablanica“, 
broj: 4/01, 3/02, 7/04 i 1/08), a u skladu sa tačkom 19. Strateškog plana razvoja općine Jablanica (“Službeni 
glasnik općine Jablanica”, broj: 4/07),  Općinsko vijeće Jablanica, na VI sjednici održanoj dana 29.04.2009. 
godine,  d o n i j e l o  j e:

PLAN 
REALIZACIJE STRATEŠKOG PLANA RAZVOJA OPĆINE JABLANICA U 2009. GODINI

I
	 U strateškom cilju razvijena infrastruktura definisano je pet prioritetnih ciljeva, deset razvojnih mjera 
sa ukupno šezdesetpet projekata. Za realizaciju u 2009. godine predlažu se slijedeći projekti:

NAZIV PROJEKTA IZVORI FINANSIRA-
NJA

Rekonstrukcija magistralnih puteva na području Općine Jablanica – M- 16, 
M-17

Direkcija cesta, F BiH, 
HNK

Rekonstrukcija regionalnog puta R 419 na dionici Jablanica-Blidinje Direkcija cesta, F BiH, 
HNK

Izgradnja pješačkog prelaza na magistralnom putu M 17 kod zgrade osnovne 
škole u Ostrošcu

Direkcija cesta FBiH

Izgradnja trotoara u naseljenim mjestima uz magistralne puteve M 16 i M 17 Direkcija cesta, F BiH, 
HNK, Općina

Izrada kataloga lokalnih i nekategorisanih puteva Općina
Izgradnja i rekonstrukcija asfaltnih puteva do svih naseljenih mjesta 
Glogošnica-D.Selo

Općina

Izgradnja dionice puta Podstjenje-Donje polje u naselju Lug Općina
Izgradnja i rekonstrukcija makadamskih puteva Općina
Održavanje lokalnih i nekategorisanih puteva Općina tokom godine
Rekonstrukcija puteva u naseljenim mjestima, ul. Proleterskih brigada i 
Sulje Čilića

Općina

Izgradnja gravitacionog vodovoda sa izvorišta „Šanica“ EP BiH, FbiH, HNK 
Općina

Rješavanje vodosnabdijevanja naselja Gonje Papratsko Općina
Rekonstrukcija i sanacija vodovoda sa izvorišta „Krupić“ za naselja u MZ 
O0strožac

Općina

Rekonstrukcija, modernizacija i sanacija mreže objekata i opreme Regional-
nog vodovoda „Komadinovo vrelo“

Općina, JKP

Rekonstrukcija gradske kanalizacione mreže – I faza EP BiH
Rekonstrukcija gradske kanalizacione mreže – II faza EP BiH
Izgradnja kanalizacije u naseljima Baćina, Mirke, Šljunkara HNK, Općina
Izgradnja kanalizacije u naselju Ostrožac EP BiH
Izgradnja kanalizacije u naselju Slatina Općina, HNK, EP BiH
Izgradnja pročistača otpadnih voda na cijelom području općine Jablanica EP BiH
Postavljanje dovoljnog broja kontejnera na cijelom području općine Jab-
lanica

Općina

Rekonstrukcija autobuske stanice Jablanicabus
Izgradnja društvenih prostorija u seoskim naseljima Općina
Izgradnja i rekonstrukcija Javne rasvjete Općina
Održavanje Javne rasvjete Općina
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Uređenje harema i grobalja na cijelom području općine Jablanica Općina
Izgradnja novog kablovskog odvoda kablom axces od TS Kamp Unis – Ko-
madinovo Vrelo          

Elektrodistribucija Mo-
star- P.J. Jablanica

Izgradnja zatvorenog srednjenaponskog prstena između TS Kamp Unis i TS 
Spomen obilježje             

Elektrodistribucija Mo-
star, P.J. Jablanica

Rekonstrukcija postojećih i izgradnja novih dalekovoda i NN mreže 
(Ostrožac II faza, Djevor II faza, Ravna I faza, D Selo II faza Jelačići, 
Bokulja, Žuglići, Ostrožac, Šabančići

Elektrodistribucija Mo-
star, P.J. Jablanica

II
	 U strateškom cilju razvijeno poduzetništvo definisano je pet prioritetnih ciljeva, šesnaest razvojnih 
mjera sa ukupno pedeset projekata. Za realizaciju u 2009. godine predlažu se slijedeći projekti:

NAZIV PROJEKTA IZVORI FINANSIRA-
NJA

Ažuriranje prostorno planskih dokumenata značajnih za razvoj privrede Općina
Kontinuirano  održavanje web-stranice privrede općine Jablanica Općina
Uređenje poslovne zone Šljunkara i izgradnja novih poslovnih zona FBiH, Općina
Inkubiranje poduzetništva – Poslovni inkubator Općina, udruženje 

privrednika
Značajnije korištenje kredita iz budžeta općine Općina
Uspostavljanje općinskog servisa za podršku  privrednog razvoja Općina, Redah
Organiziranje programa edukacije o poduzetništvu i samozapošljavanju Općina
 Izrada  programa podrške  uvođenja sistema ISO 9001, ISO 14001, HAC-
CP-a i CE znaka

Općina, Redah

Uspostavljanje prisnijih poslovnih veza sa preduzećem Granit Općina
Razvijanje firmi za eksploataciju i preradu kamena, trgovinu kamenom i 
alatima za obradu kamena, kamenoklesarske i kamenopolagačke poslove

Općina

Razvijanje sajamske djelatnosti kamena u Jablanici Općina, udruženja 
privrednika

Ostvarenje većih koncesionih prava na šljunak i pijesak Općina
Podrška općine pri provedbi aktivnosti koje prethode eksploataciji i preradi 
gipsa

Općina

Izgraditi male hidroelektrane Investitori
Utvrditi šumsku liniju općine Jablanica Općina
Podrška formiranju savremenih turističkih agencija Općina
Kontinuirana promocija turističkog brenda Muzej ”Bitka za ranjenike”  JU Muzej, Općina
Razvoj omladinskog turizma izgradnjom hostela za mlade u Žuglićima OKPIS, Općina, Ko-

muna Vajle
Razvijanje riječnog, jezerskog turizma, ekstremnih sportova i sportova na 
vodi 

Općina, NVO sektor

Razvijanje lovno-ribolovnog, planinskog turizma i izgradnja planinarskih 
objekata

Općina, NVO sektor

Učešće Jablanice u regionalnom Centru za poljoprivredni i ruralni razvoj 
regije Hercegovine

Redah, Općina

Donatorska i kreditna sredstva za plasman u poljoprivredu Općina
Edukacija o poljoprivredi od drugih organizacija i nivoa vlasti Kanton, FBiH, Instituti
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III
	 U strateškom cilju razvijene društvene djelatnosti definisano je šest prioritetnih ciljeva, petnaest 
razvojnih mjera sa ukupno pedesetdva projekata. Za realizaciju u 2009. godine predlažu se slijedeći projekti

NAZIV PROJEKTA IZVORI FINANSIRANJA
Rekonstrukcija sistema centralnog grijanja i mokrih čvorova u 
zgradi Osnovne škole „Suljo Čilić“ Jablanica.

F BiH, Kanton, Općina

Rekonstrukcija sistema centralnog grijanja i mokrih čvorova, te 
zamjena otvora i sanacija krova zgrade Srednje škole u Jab-
lanici.

F BiH, Kanton, Općina

Rekonstrukcija, adaptacija i opremanje Dječijeg obdaništa 
uključujući i dvorište u skladu sa normativima

F BiH, Kanton, Općina

Izgradnja nove četverorazredne škole sa igralištem u selu Ravna Općina, HNK
Izvršiti analizu prostornih, kadrovskih i drugih mogućnosti za 
uvođenje
novih struka i zanimanja u srednjoj školi.

Općina, HNK, Udruženje privred-
nika

Sačiniti plan i program uvođenja novih zanimanja u srednjoj 
školi.

Općina, HNK, Udruženje privred-
nika

Osnivanje Fonda za stipendiranje studenata Općina
Nabavka novih izdanja knjiga za bibliteku Muzeja i 
prilagođavanje prostora za čitaonicu

Općina, JU Muzej

Zaštita objekata Muzeja u građevinskom smislu EP BiH, BiH, F BiH
Izgradnja i opremanje sportske dvorane u Jablanici  Općina, FBiH, HNK i drugi
Izgradnja savremenih takmičarskih staza za ribolovce Općina, NVO sektor, FBiH
Vraćanje porušenog mosta i stalne postavke Muzeja „Bitka za 
ranjenike” u prvobitno stanje

EP BiH, BiH, F BiH

Rekonstrukcija i sanacija vanjskog dijela Muzeja (Muzej na 
otvorenom) 

EP BiH, BiH, F BiH

Izmještanje Partizanskog groblja Općina
Nabavka neophodne opreme za funkcionisanje  RTV Jablanica Općina, JP RTV, HNK
Održavanje kvaliteta usluga u skladu sa ISO 9001:2000. Općina
Rekonstrukcija i opremanje prostora za potrebe općinske arhive. Općina

IV
	 U strateškom cilju uređen prostor i očuvan okoliš definisana su tri prioritetna cilja, deset razvojnih 
mjera sa ukupno dvadesetčetiri projekata. Za realizaciju u 2009. godini predlažu se slijedeći projekti:

NAZIV PROJEKTA IZVORI FINANSIRANJA
Izrada novog Urbanističkog plana Jablanice kao gradskog centra 
sa proširenim obuhvatom urbanog područja

Općina

Izrada urbanističkih planova  sekundarnih (mjesnih) centara 
–Glogošnica, Doljani,Ostrožac i Slatina

EP BiH , Općina

Izgradnja separatnog kanalizacionog sistema sa uređajima za 
prečišćavanje na cijelom teritoriju  općine 

EP BiH

Kontinuirano praćenje kavalitete voda na teritoriju cijele općine Općina, JKP, Dom zdravlja
Provoditi ekološku edukaciju građana  putem RTV Jablanica Općina, NVO sektor
Provoditi ekološku edukaciju u školama Općina, NVO sektor
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V
	 Za realizaciju ovog Plana zadužuje se Općinski načelnik I Službe općine Jablanica i komisija za nad-
zor realizacije Strateškog plana razvoja općine Jablanica. 

VI
	 Ovaj Plan usvaja Općinsko vijeće Jablanica i objavit će se u “Službenom glasniku općine Jablanica”.

         Bosna i Hercegovina
  Federacija Bosne i Hercegovine					     PREDSJEDNIK OV-a
Hercegovačko-neretvanski kantom
        OPĆINA JABLANICA				                         Mate Mijić, ing.stroj., s.r.
         OPĆINSKO VIJEĆE
					   
Broj: 02-02-740-2/09-VI
Jablanica, 29.04.2009. godine

	 Na osnovu člana 30. Statuta Općine Jablanica – Prečišćen tekst („Službeni glasnik općine Jablanica“, 
broj: 4/01, 3/02, 7/04 i 1/08), a u skladu sa tačkom X Odluke o načinu korištenja sredstava privatizacije i dru-
gih namjenskih sredstava Općine Jablanica za kreditiranje (“Službeni glasnik općine Jablanica”, broj: 2/09),  
Općinsko vijeće Jablanica, na VI sjednici održanoj dana 29.04.2009. godine,  d o n i j e l o  j e:

O D L U K U
o prigovorima na Odluke Komisije za kredite o dodjeli kreditnih sredstava

I
Odbijaju se Žalbe JKP „Jablanica“ d.d. Jablanica  i Milanović Milorada  izjavljene protiv Odluke Ko-

misije za kredite o dodjeli kreditnih sredstava broj: 01-16-258-IV-8/09 od 14.4.2009.g. 
Odbija se Žalba Imamović Ćamila Izjavljena protiv Odluke Komisije za kredite o dodjeli kreditnih 

sredstava broj: 01-16-258-IV-5/09 od 14.4.2009.g..

II
Odluke Komisije za kredite o dodjeli kreditnih sredstava broj: 01-16-258-IV-8/09  i broj: 01-16-

258-IV- 5/09  od 14.4.2009.g.smatraju se konačnim te se zadužuje Komisija za kredite i nadležna Općinska 
služba da izvrše provedbu navedenih Odluka.

III
Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u Službenom glasniku općine Jablanica. 

         Bosna i Hercegovina
  Federacija Bosne i Hercegovine					     PREDSJEDNIK OV-a
Hercegovačko-neretvanski kantom
        OPĆINA JABLANICA				                         Mate Mijić, ing.stroj., s.r.
         OPĆINSKO VIJEĆE
					   
Broj: 02-02-740-3/09-VI
Jablanica, 29.04.2009. godine
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	 Na osnovu člana 30. Statuta općine Jablanica – Prečišćen tekst („Službeni glasnik općine Jablanica“, 
broj : 4/01, 3/02, 7/04 i 1/08), povodom Rasprave o upisu učenika u srednju školu i deficitarnim zanimanjima 
obavljene na Tematskoj sjednici održanoj dana 25.3.2009.godine, Općinsko vijeće na svojoj VI sjednici održa-
noj dana 29.4.2009. godine, d o n i j e l o  j e

Z A K LJ U Č K E 

I
	 Neophodno je da Srednja škola u Jablanici nudi zanimanja koja u najvećoj mogućoj mjeri odražavaju 
potrebe lokalne zajednice za različitim profilima zanimanja uz uvažavanje postojećih ograničavajućih faktora 
vezanih za ovu problematiku, kao što su: broj i polna struktura svršenih osnovaca, uspjeh učenika na kraju 
osmog razreda, lepeza zanimanja koju nude srednje škole susjednih općina, zahtjeve poslovnog sektora na 
području općine Jablanica, zahtjeve Strateškog plana razvoja općine Jablanica, rezultate ankete roditelja i uče-
nika osmih razreda, zakonska i druga ograničenja.   

II
	 U skladu sa opštepodržanom inicijativom Udruženja privrednika općine Jablanica i drugih relevantnih 
subjekata da se u Srednjoj školi, uz postojeća, omogući i upis novih zanimanja (tesar, kamenorezac, zidar) 
predstavnici JU „Srednja škola Jablanica“, JU Osnovna škola „Suljo Čilić“ Jablanica, predstavnici Udruženja 
privrednika općine Jablanica proveli su i analizirali anketu svršenih osnovaca i njihovih roditelja u školama 
na području Jablanice, Konjica, Prozor- Rame, Mostara (Drežnice i Bijelog Polja). U skladu sa rezultatima 
ankete i navedenom inicijativom, neophodno je da JU „Srednja škola Jablanica“ u zakonskoj proceduri, putem 
školskih organa, utvrdi prijedlog upisa u novoj 2009/2010 školskoj godini, uključujući zanimanja tesar, kame-
norezac, zidar, te da konačan prijedlog dostavi Osnivaču na usvajanje. 

III
	 U cilju poboljšanja opremljenosti Srednje škole prema novom Zakonu o srednjoškolskom odgoju i 
obrazovanju i Pedagoškim standardima i normativima nadležni subjekti: općina Jablanica, JU „Srednja škola 
Jablanica“, Ministarstvo obrazovanja, nauke, kulture i sporta HNK, Federalno ministarstvo obrazovanja i nau-
ke dužni su provoditi koordinirane aktivnosti za pravovremeno dostizanje predviđenih standarda opremljenosti 
Srednje škole u Jablanici putem apliciranja i odobravanja zajednički usaglašenih projekata, uz mogućnost da 
se u ovaj proces uključe i drugi zainteresirani subjekati i donatorske organizacije.

IV
	 U cilju sistemskog rješavanja problematike opremanja Srednje škole u Jablanici o donesenim zaključ-
cima informisati nadležno Kantonalno i Federalno ministarstvo.  

V
	 Ovi Zaključci stupaju na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku općine 
Jablanica“.

         Bosna i Hercegovina
  Federacija Bosne i Hercegovine					     PREDSJEDNIK OV-a
Hercegovačko-neretvanski kantom
        OPĆINA JABLANICA				                         Mate Mijić, ing.stroj., s.r.
         OPĆINSKO VIJEĆE

Broj: 02-02-740-4/09 – VI  
Jablanica, 29.4.2009.g.
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	 Na osnovu člana 6., 16. i 44. Zakona o građevinskom zemljištu FBiH («Službene novine FBiH», 
broj:67/05), člana 6.Odluke o uslovima i načinu dodjele građevinskog zemljišta u državnom vlasništvu («Služ-
beni glasnik Općine Jablanica broj: 7/03, 1/06) i člana 30. Statuta općine Jablanica – Prečišćeni tekst («Služ-
beni glasnik Općine Jablanica» broj: 4/01 i 3/02, 7/04, 1/08), Općinsko vijeće Jablanica, u predmetu dodjele 
građevinskog zemljišta u svrhu izgradnje poslovnog objekta na lokalitetu «Šljunkara», na VI redovnoj sjednici 
održanoj dana 29.04.2009. godine, d o n i j e l o   j e 

R J E Š E NJ E 

1. �Privrednom društvu «Labrador» d.o.o. Jablanica (u daljem tekstu: korisnik) DODJELJUJE SE NA 
KORIŠTENJE radi izgradnje poslovnog objekta, a po provedenom konkursu, neizgrađeno građevin-
sko zemljište označeno kao:
- �parcela broj:793/5, zvana «Šljunkara», u naravi erozivni materijal, površine 2.010 m2, upisana u ZK 

uložak broj:297, K.O. Čehari, sa pravom raspolaganja u korist Općina Jablanica sa 1/1 dijela.

2. �Naknada za dodijeljeno građevinsko zemljište iz tačke 1. ovog Rješenja utvrđuje se u iznosu od  
47.007,00 (četrdesetsedamhiljadasedam)KM, od čega je:
naknada za zemljište u iznosu od 			   31.959,00 KM
naknada za prirodne pogodnosti (rentu) u iznosu od 	 15.048,00 KM

3. �Dio naknade iz tačke 2. ovog Rješenja u iznosu od 15.669,00 (1/3 ukupnog iznosa) korisnik je uplatio 
do dana donošenja ovog rješenja. 

4. �Preostali dio naknade iz tačke 2. ovog Rješenja u iznosu od 31.338,00 KM korisnik je dužan uplatiti 
na žiro-račun općine Jablanica broj: 1604600146835195 sa naznakom «Naknada za dodijeljeno gra-
đevinsko zemljište» u roku od 15 dana od dana dostavljanja rješenja, ukoliko se posebnim sporazu-
mom iz tačke 5. ovog rješenja ne odredi drugačije.

5. �Preostali dio naknade iz tačke 4. ovog Rješenja, korisnik može uplatiti  u tri šestomjesečne rate uz 
obezbjeđivanje odgovarajuće bankarske garancije, u kom slučaju je obavezno, uz saglasnost Op-
ćinskog načelnika, zaključivanje ugovora o odgodi plaćanja sa nadležnom općinskom službom i uz 
prethodno dostavljenu bankarsku garanciju najkasnije do isteka roka iz tačke 4. ovog Rješenja. 

6. �Na zemljištu iz tačke 1. ovog Rješenja, nakon pravosnažnosti rješenja i regulisanja uplate naknade iz 
tačke 2. rješenja, u zemljišnim knjigama Općinskog suda Konjic i u evidencijama Službe za katastar 
Općine Jablanica izvršiće se uknjižba  prava korištenja zemljišta radi građenja na ime «Labrador» 
d.o.o. Jablanica. 

7. �Ukoliko sticalac prava korištenja zemljišta radi građenja u roku od jedne godine od pravosnažnosti 
rješenja o dodjeli zemljišta ne podnese zahtjev da mu se izda odobrenje za građenje, odnosno ako u 
roku od jedne godine od izdavanja odobrenja za građenje ne izvede pretežan dio radova na građevini 
tj. izgradnju sa prvom nadzemnom stropnom konstrukcijom, isti gubi pravo korištenja zemljišta radi 
građenja. 

O b r a z l o ž e nj e
	 Općinski načelnik je dana 06.02.2009.godine raspisao  Konkurs za dodjelu neizgrađenog građevin-
skog zemljišta radi izgradnje poslovnog objekta na lokalitetu «Šljunkara», općina Jablanica,u skladu sa Urba-
nističkim projektom «Šljunkara», a u smislu člana 45. i 46. Zakona o građevinskom zemljištu («Službene no-
vine FBIH» broj:67/05) i odredaba člana 10. i 11. Odluke o uslovima i načinu dodjele građevinskog zemljišta 
u državnom vlasništvu («Službeni glasnik Općine Jablanica» broj:7/03 i 1/06), putem podnošenja pismenih 
prijava za dodjelu zemljišta na trajno korištenje radi izgradnje poslovnog objekta. Na navedenom konkursu, 
pored ostalih učesnika, učestvovao je i «Labrador»d.o.o. Jablanica. Nakon otvaranja pristiglih prijava dana 
04.03.2009. godine, Komisija za sprovođenje Konkursa za dodjelu građevinskog zemljišta je donijela Zaklju-
čak o rezultatima Konkursa broj:01-33-258-4/09 od 04.03.2009.godine.
	 Navedenim  Zaključkom utvrđeno je da učesnik Konkursa iz člana I. stav 1. tačka 1. i to Zahirović 
Sanda iz Jablanice stiče pravo na dodjelu zemljišta u skladu sa pozitivnim zakonskim propisima. Međutim, 
učesnik Konkursa koji je stekao pravo na dodjelu zemljišta u skladu sa pozitivnim zakonskim propisima je 
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odustao od prijave na konkurs za dodjelu zemljišta. Od prijave na konkurs za dodjelu predmetnog zemljišta 
takođe su odustali i učesnici konkursa i to: «BABIĆ», d.o.o. Jablanica, «GMK MONTAŽA» d.o.o. Jablanica, 
«JABLANIT» d.o.o. Jablanica, Budim Emir iz Jablanice, «BIO BRAND» d.o.o.Jablanica, Budim Ajdin iz 
Jablanice, «LUČICA» d.o.o. Jablanica, Budim Edin iz Jablanice i PI «GRADSKA PEKARA» d.o.o Jablanica. 
Obzirom da je članom 25. Odluke o uslovima i načinu dodjele građevinskog zemljišta u državnom vlasništvu 
(«Službeni glasnik Općine Jablanica broj:7/03, 1/06) definisano da ukoliko učesnik konkursa sa utvrđene 
liste prvenstva odustane od utvrđenog prava na dodjelu neizgrađenog gradskog građevinskog zemljišta do 
donošenja rješenja o dodjeli, pravo na dodjelu  zemljišta ima sljedeći učesnik javnog konkursa sa utvrđene 
liste prvenstva, koji zbog ograničenog broja građevinskih parcela koje su predmet dodjele putem konkursa , 
nije ostvario pravo na dodjelu neizgrađenog gradskog građevinskog zemljišta, to je zaključeno da postoje svi 
zakonom predviđeni uslovi za dodjelu zemljišta iz tačke 1. ovog Rješenja učesniku Konkursa – privrednom 
društvu «Labrador»d.o.o. Jablanica.

	 U toku postupka, postupajući u skladu sa odredbama člana 16. stav 2. Zakona o građevinskom zemlji-
štu, Općinski javni pravobranilac dao je svoje mišljenje broj: M-10/09 od 13.04.2009.godine kojim je potvrđe-
no da je predložena dodjela u skladu sa pozitivnim zakonskim propisima.
	 Odredba o naknadi za dodijeljeno građevinsko zemljište temelji se na članu 64. Zakona o građevin-
skom zemljištu («Službene novine FBiH» broj:67/05) i članu 39. Odluke o uslovima i načinu dodjele građe-
vinskog zemljišta u državnom vlasništvu («Službeni glasnik Općine Jablanica» broj:7/03). Naknada iz tačke 2. 
ovog rješenja obuhvata: 
	 - �naknadu za preuzeto građevinsko zemljište, što predstavlja plaćenu naknadu ranijem vlasniku za pre-

uzeto zemljište koja je određena prema odredbama Zakona o eksproprijaciji, a u konkretnom slučaju 
njena visina određena je u iznosu od 15,90 KM/m2, te ukupan iznos po ovom osnovu obračunat je u 
visini od 31.959,00 KM;

	 - �naknadu za prirodne pogodnosti građevinskog zemljišta i pogodnosti već izgrađene komunalne infra-
strukture. Visina rente po 1 m2 korisne površine građevine koja će se graditi utvrđuje se u procentu 
od navedene prosječne konačne građevinske cijene 1 m2 korisne stambene površine koja je za 2007.
godinu za područje općine Jablanica utvrđena u iznosu od 700,00 KM/m2. Iznos rente po 1 m2 ko-
risne površine objekta planiranog za izgradnju na zemljištu iz tačke 1.ovog Rješenja, u konkretnom 
slučaju utvrđen je u iznosu od 41,80 KM/m2, te je iznos za rentu utvrđen u ukupnom iznosu od 
15.048,00  KM.

	 Članom 62. stav 4. Zakona o građevinskom zemljištu utvrđeno je da se licu kome je dodjeljeno grad-
sko građevinsko zemljište ne može izdati odobrenje za građenje, niti se može izvršiti uknjižba prava korištenja 
zemljišta radi građenja u katastru nekretnina, odnosno u zemljišnoj knjizi, dok ne podnese dokaz da je platio 
naknadu za zemljište. Međutim, ukoliko korisnik zemljišta, prema tačci 5. ovog rješenja sklopi predviđeni 
sporazum o odgođenom plaćanju i dostavi traženu bankovnu garanciju, smatraće se da je  regulisana obaveza 
uplate.
	 Odredba o uslovima plaćanja naknade iz tačke 2. ovog Rješenja temelji se na Odluci Općinskog vijeća 
Jablanica o izmjenama i dopunama Odluke o uslovima i načinu dodjele građevinskog zemljišta u državnom 
vlasništvu broj:02.02-99-2/06-XIV od 01.02.2006.godine, a kojom su definisani uslovi pod kojima pravna lica 
mogu izvršiti plaćanje naknade u anuitetima. 
	 Odredba o mogućem gubitku prava građenja temelji se na članu 49. stav 1. Zakona o građevinskom 
zemljištu koja definiše uslove pod kojima fizičko i pravno lice može izgubiti pravo građenja .
	 Na osnovu naprijed navedenog, a u skladu sa članom 6. Zakona o građevinskom zemljištu kojim je 
regulisano da općina upravlja i raspolaže neizgrađenim građevinskim zemljištem i člana 16. stav 1. i člana 45. 
stav 1. Zakona o građevinskom zemljištu kojima je regulisano da Općinsko vijeće može neizgrađeno građe-
vinsko zemljište  u državnoj svojini dodjeljivati fizičkim i pravnim licima na korištenje radi građenja trajnih 
građevina, a na osnovu provedenog javnog konkursa, odlučeno je kao u dispozitivu ovog rješenja.
	 Taksa za izdavanje rješenja o dodjeli zemljišta utvrđena je u iznosu od 20,00 (dvadeset) KM, a pre-
ma tarifnom broju 20. Odluke o općinskim administrativnim taksama («Službeni glasnik Općine Jablanica» 
broj:2/05) i istu je imenovani dužan uplatiti u roku od 15 dana od dana dostavljanja Rješenja na žiro-račun Op-
ćine Jablanica broj: 1604600146835195 koji se vodi kod Vakufske banke d.d. Sarajevo poslovnica Jablanica 
sa naznakom «Općinska administrativna taksa» i vrstom prihoda:722131. 
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	 Na osnovu odredbe člana 48. stav 4. Zakona o građevinskom zemljištu FBiH, ovo rješenje je konačno 
u upravnom postupku i protiv njega se ne može izjaviti žalba, ali se može pokrenuti upravni spor podnošenjem 
tužbe Kantonalnom sudu u Mostaru u roku od 30 dana po prijemu ovog Rješenja. Tužba se podnosi neposred-
no sudu u dva primjerka. 

         Bosna i Hercegovina
  Federacija Bosne i Hercegovine					     PREDSJEDNIK OV-a
Hercegovačko-neretvanski kantom
        OPĆINA JABLANICA				                         Mate Mijić, ing.stroj., s.r.
         OPĆINSKO VIJEĆE

Broj: 02-02-740-5/09-VI
Jablanica, 29.04.2009. godine  

	 Na osnovu člana 14. stav 4. Zakona o eksproprijaciji («Službene novine F BiH», broj:70/07) i člana 
30. Statuta Općine Jablanica – prečišćeni tekst («Službeni glasnik općine Jablanica» broj:4/01, 3/02 i 7/04, 
1/08),  Općinsko vijeće na VI redovnoj sjednici održanoj dana 29.04.2009. godine, d o n i j e l o  j e 

O D L U K U 

I
	 UTVRĐUJE SE DA JE OD JAVNOG INTERESA izgradnja podhodnika u naselju Ostrožac, općina 
Jablanica  u sklopu projekta rekonstrukcije magistralne ceste M-17, dionica Ostrožac  -Jablanica, pa se radi 
izgradnje podhodnika može pristupiti nepotpunoj eksproprijaciji (ustanovljenju služnosti) na dijelu zemljišta 
označenom kao:

1. �k.č. broj: 107, zv. «Doca», površine 170 m2 , u naravi pašnjak 3.klase, upisana u KK uložak 167 
K.O. Ostrožac, pravo raspolaganja Općina Jablanica sa 1/1 dijela;

2. �k.č. broj: 190, zv. «Raževište», ukupne površine 592 m2 , u naravi stambena zgrada površine 72 
m2, njiva 5.klase površine 354 m2 , dvorište površine 166 m2, upisana u KK uložak 368K.O. 
Ostrožac, pravo raspolaganja Općina Jablanica sa 412/592 dijela, suvlasništvo Piralić (Adema) 
Ramo iz Ostrošca sa 180/592 dijela;

3. �k.č. broj: 191, zv. «Mala Doca», ukupne površine 485 m2 , u naravi stambena zgrada površine 104 
m2, pomoćna zgrada površine 18 m2 , dvorište površine 363 m2, upisana u KK uložak 389 K.O. 
Ostrožac, pravo raspolaganja Općina Jablanica sa 1/1 dijela, posjednik Špuren (Omera) Salko iz 
Ostrošca sa 1/1 dijela;

4. �k.č. broj: 424, zv. «Mostar – MP 17 - Sarajevo», površine 40429 m2 , u naravi magistralni put, upi-
sana u KK uložak 163 K.O. Ostrožac, pravo raspolaganja Federalno ministarstvo prometa i komu-
nikacija Mostar sa 1/1 dijela;

II
	 Utvrđuje se da je Općina Jablanica, korisnik nepotpune eksproprijacije za izgradnju podhodnika  na 
zemljištu iz tačke I ove Odluke.

III
	 Protiv ove odluke može se pokrenuti upravni spor podnošenjem tužbe Kantonalnom sudu Mostar u 
roku od 30 dana od dana dostavljanja ove odluke. Tužba se podnosi neposredno sudu.

O b r a z l o ž e nj e
	 Podneskom broj: 01-33-722/09 od 16.04.2009. godine Općinski načelnik obratio se Općinskom vijeću 

sa prijedlogom za utvrđivanje općeg interesa za izgradnju podhodnika u naselju Ostrožac, općina Jablanica  u 
sklopu projekta rekonstrukcije magistralne ceste M-17, dionica Ostrožac  -Jablanica. Naime, u saradnji sa JP 
Direkcija cesta Federacije BiH kao težišni projekat definisana je izgradnja naprijed pomenutog podhodnika 



Broj 3 Strana 13 Službeni glasnik općine Jablanica 19. juni 2009.

u naselju Ostrožac (neposredno kod osnovne škole u Ostrošcu), čime bi se rješio pješački prelaz preko ma-
gistralnogu put M-17, a prevashodno prelaz školske djece. U okviru samog projekta predmetne izgradnje, JP 
Direkcija cesta Federacije BiH, kao investitor projekta zaključila je i  ugovor o izvođenju radova na izgradnji 
podhodnika. 

Rješenjem broj:04-I-25-1-46/09 od 16.04.2009. godine data je urbanistička saglasnost za izgradnju 
podhodnika u naselju Ostrožac, općina Jablanica  u sklopu projekta rekonstrukcije magistralne ceste M-17, 
dionica Ostrožac  -Jablanica na dijelu  zemljišta označenom kao 107,190,191 I 424 K.O. Ostrožac. 

U cilju provođenja postupka nepotpune eksproprijacije ustanovljenjem služnosti na zemljištu koje je 
obuhvaćeno naprijed navedenim postupkom, u skladu sa članom 14. stav 4.  Zakona o eksproprijaciji, Općin-
sko vijeće Jablanica riješilo je kao u dispozitivu ove odluke.

Odredba da se protiv ove odluke može pokrenuti upravni spor, temelji se na odredbi člana 16. stav 5. 
Zakona o eksproprijaciji («Službene novine F BiH», broj:70/07).

         Bosna i Hercegovina
  Federacija Bosne i Hercegovine					     PREDSJEDNIK OV-a
Hercegovačko-neretvanski kantom
        OPĆINA JABLANICA				                         Mate Mijić, ing.stroj., s.r.
         OPĆINSKO VIJEĆE

Broj:02-02-740-6/09-VI
Jablanica, 29.04.2009. godine  

	 Na osnovu člana 14. stav 4. Zakona o eksproprijaciji («Službene novine F BiH», broj:70/07) i člana 
30. Statuta Općine Jablanica – prečišćeni tekst («Službeni glasnik općine Jablanica» broj:4/01, 3/02 i 7/04, 
1/08),  Općinsko vijeće na VI redovnoj sjednici održanoj dana 29.04.2009. godine,
 d o n i j e l o  j e 

O D L U K U 

I
	 UTVRĐUJE SE DA JE OD JAVNOG INTERESA izgradnja I faze kanalizacione mreže otpadnih i 
oborinskih voda i uređaja za prečišćavanje otpadnih voda u naselju Ostrožac, općina Jablanica , pa se radi 
izgradnje kanalizacione mreže može pristupiti nepotpunoj eksproprijaciji (ustanovljenju služnosti) na dijelu 
zemljišta označenom kao:

5. �k.č. broj: 100, zv. «Ograda», ukupne površine 980 m2 , u naravi njiva 5.klase površine 903 m2, paš-
njak 4.klase površine 77 m2 , upisana u KK uložak 356 K.O. Ostrožac, pravo raspolaganja Općina 
Jablanica sa 474/1736 dijela, suvlasništvo Nezirić (Hasana) Dervo iz Ostrošca sa 1262/1736 dijela;

6. �k.č. broj: 102/1, zv. «Ograda», ukupne površine 528 m2 , u naravi stambena zgrada površine 72 m2, 
pomoćna zgrada površine 12 m2, pomoćna zgrada površine 9 m2, dvorište površine 435 m2, , upisa-
na u KK uložak 360 K.O. Ostrožac, vlasništvo Nezirić (Omera) Samir iz Ostrošca sa 1/1 dijela;

7. �k.č. broj: 103, zv. «Ograda», površine 255 m2 , u naravi njiva 6.klase, upisana u KK uložak 360 K.O. 
Ostrožac, vlasništvo Nezirić (Omera) Samir iz Ostrošca sa 1/1 dijela;

8. �k.č. broj: 184/2, zv. «Ograda», površine 597 m2 , u naravi njiva 5.klase, upisana u KK uložak 214 
K.O. Ostrožac, vlasništvo Husrep (Ibre) Šaćira iz Ostrošca sa 1/1 dijela;

9. �k.č. broj: 190, zv. «Raževište», ukupne površine 592 m2 , u naravi stambena zgrada površine 72 
m2, njiva 5.klase površine 354 m2 , dvorište površine 166 m2, upisana u KK uložak 368K.O. Ostro-
žac, pravo raspolaganja Općina Jablanica sa 412/592 dijela, suvlasništvo Piralić (Adema) Ramo iz 
Ostrošca sa 180/592 dijela;

10. �k.č. broj: 191, zv. «Mala Doca», ukupne površine 485 m2 , u naravi stambena zgrada površine 104 
m2, pomoćna zgrada površine 18 m2 , dvorište površine 363 m2, upisana u KK uložak 389 K.O. 
Ostrožac, pravo raspolaganja Općina Jablanica sa 1/1 dijela, posjednik Špuren (Omera) Salko iz 
Ostrošca sa 1/1 dijela;
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11. �k.č. broj: 193, zv. «Mala Doca», površine 508 m2 , u naravi njiva 4.klase, upisana u KK uložak 389 
K.O. Ostrožac, pravo raspolaganja Općina Jablanica sa 1/1 dijela, posjednik Špuren (Omera) Salko 
iz Ostrošca sa 1/1 dijela;

12. �k.č. broj: 216, zv. «Okučnica», ukupne površine 990 m2 , u naravi stambena zgrada površine 60 m2, 
pomoćna zgrada površine 12 m2 , voćnjak 4.klase površine 442 m2, voćnjak 5.klase površine 476 
m2, upisana u KK uložak 254 K.O. Ostrožac, pravo raspolaganja Općina Jablanica sa 1/1 dijela, 
trajno pravo korištenja zemljišta Kovačević (Muje) Munib iz Ostrošca sa 370/990 dijela i posjednik 
sa 1/1 dijela;

13. �k.č. broj: 217, zv. «Omeljak», ukupne površine 317 m2 , u naravi stambena zgrada površine 115 m2, 
pomoćna zgrada površine 9 m2 , dvorište površine 193 m2 , upisana u KK uložak 257 K.O. Ostro-
žac, pravo raspolaganja Općina Jablanica sa 1/1 dijela, trajno pravo korištenja zemljišta Kovačević 
(Ćamila) Zikrija iz Ostrošca sa 112/370 dijela i posjednik sa 1/1 dijela,

14. �k.č. broj: 218, zv. «Načilaš», površine 125 m2 , u naravi livada 5.klase, upisana u KK uložak 167 
K.O. Ostrožac, pravo raspolaganja Općina Jablanica sa 1/1 dijela;

15. �k.č. broj: 331, zv. «Načilaš», površine 254 m2 , u naravi pašnjak 4.klase, upisana u KK uložak 350 
K.O. Ostrožac, vlasništvo Mutap (Mehmeda) Elvir iz Ostrošca sa 1/1 dijela;

16. �k.č. broj: 332, zv. «Načilaš», površine 752 m2 , u naravi livada 4.klase, upisana u KK uložak 350 
K.O. Ostrožac, vlasništvo Mutap (Mehmeda) Elvir iz Ostrošca sa 1/1 dijela;

17. �k.č. broj: 333/1, zv. «Načilaš», površine 599 m2 , u naravi dvorište, upisana u KK uložak 350 K.O. 
Ostrožac, vlasništvo Mutap (Mehmeda) Elvir iz Ostrošca sa 1/1 dijela;

18. �k.č. broj: 339/2, zv. «Vaganj», površine 923 m2 , u naravi livada 5.klase, upisana u KK uložak 167 
K.O. Ostrožac, pravo raspolaganja Općina Jablanica sa 1/1 dijela;

19. �k.č. broj: 339/3, zv. «Vaganj», površine 4336 m2 , u naravi livada 5.klase, upisana u KK uložak 629 
K.O. Ostrožac, vlasništvo Mutap (Huse) Mirsada iz Ostrošca sa 1/1 dijela;

20. �k.č. broj: 346, zv. «Vaganj», ukupne površine 4071 m2 , u naravi voćnjak 3.klase površine 74 m2, 
livada 4.klase površine 1190 m2 , livada 5.klase površine 2807 m2, upisana u KK uložak 353 K.O. 
Ostrožac, pravo raspolaganja Općina Jablanica sa 4238/5618 dijela, suvlasništvo Mutap (Omera) 
Suad iz Ostrošca sa 1380/5618 dijela i posjednik sa 1/1 dijela;

21. �k.č. broj: 349, zv. «Vaganj»,  površine 284 m2 , u naravi livada 6.klase, upisana u KK uložak 369 
K.O. Ostrožac, pravo raspolaganja Općina Jablanica sa 418/908 dijela, suvlasništvo Piralić (Šaba-
na) Ismet iz Ostrošca sa 490/908 dijela i posjednik sa 1/1 dijela;

22. �k.č. broj: 350, zv. «Vaganj», ukupne površine 730 m2 , u naravi stambena zgrada površine 77 m2, 
njiva 5.klase površine 153 m2 , dvorište površine 500 m2, upisana u KK uložak 329 K.O. Ostrožac, 
pravo raspolaganja Općina Jablanica sa 220/730 dijela, suvlasništvo Memić (Adema) Sead, Memić 
(Adema) Seid, Memić (Šabana) Fadila, Memić (Adema) Semir, Memić (Adema) Esad iz Ostrošca 
sa po 102/730 dijela i posjednici sa po 1/5 dijela;

23. �k.č. broj: 352, zv. «Doca», površine 6253 m2 , u naravi ostalo neplodno zemljište, upisana u KK 
uložak 167 K.O. Ostrožac, pravo raspolaganja Općina Jablanica sa 1/1 dijela;

24. �k.č. broj: 362, zv. «D. Vaganj», ukupne površine 1416 m2 , u naravi voćnjak 3.klase površine 509 
m2 , voćnjak 4.klase površine 907 m2, upisana u KK uložak 52 K.O. Ostrožac, pravo raspolaganja 
Općina Jablanica sa 367/1639 dijela, suvlasništvo Bešić (Salke) Idriz, Bešić (Salke) Mumin, Bešić 
(Salke) Salem iz Ostrošca sa po 424/1639 dijela i posjednici sa po 1/3 dijela;

25. �k.č. broj: 365, zv. «Vrtla», ukupne površine 1213 m2 , u naravi voćnjak 3.klase površine 686 m2, 
voćnjak 4.klase površine 527 m2, upisana u KK uložak 167 K.O. Ostrožac, pravo raspolaganja 
Općina Jablanica sa 1/1 dijela;

26. �k.č. broj: 366, zv. «Vrtla», ukupne površine 6223 m2 , u naravi voćnjak 4.klase površine 2420 m2, 
voćnjak 5.klase površine 3803 m2, upisana u KK uložak 167 K.O. Ostrožac, pravo raspolaganja 
Općina Jablanica sa 1/1 dijela;

27. �k.č. broj: 367, zv. «Vrtla», ukupne površine 4870 m2 , u naravi pašnjak 4.klase površine 2079 m2, 
pašnjak 5.klase površine 2791 m2, upisana u KK uložak 167 K.O. Ostrožac, pravo raspolaganja 
Općina Jablanica sa 1/1 dijela;

28. �k.č. broj: 391, zv. «Vrtla», ukupne površine 1344 m2 , u naravi voćnjak 3.klase površine 434m2, 
voćnjak 4.klase površine 910 m2, upisana u KK uložak 167 K.O. Ostrožac, pravo raspolaganja 
Općina Jablanica sa 1/1 dijela;
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29. �k.č. broj: 414, zv. «Željeznička stanica», površine 21386 m2 , u naravi željeznička pruga, upisana u 
KK uložak 175K.O. Ostrožac, pravo raspolaganja Željeznice Federacije BiH sa 1/1 dijela;

30. �k.č. broj: 424, zv. «Mostar – MP 17 - Sarajevo», površine 40429 m2 , u naravi magistralni put, 
upisana u KK uložak 163 K.O. Ostrožac, pravo raspolaganja Federalno ministarstvo prometa i ko-
munikacija Mostar sa 1/1 dijela;

II
	 Utvrđuje se da je Općina Jablanica, korisnik nepotpune eksproprijacije za izgradnju kanalizacione 
mreže – I faza na zemljištu iz tačke I ove Odluke.

III
	 Protiv ove odluke može se pokrenuti upravni spor podnošenjem tužbe Kantonalnom sudu Mostar u 
roku od 30 dana od dana dostavljanja ove odluke. Tužba se podnosi neposredno sudu.

O b r a z l o ž e nj e
	 Podneskom broj: 01-33-721/09 od 16.04.2009. godine Općinski načelnik obratio se Općinskom vijeću 
sa prijedlogom za utvrđivanje općeg interesa za izgradnju I faze kanalizacione mreže otpadnih i oborinskih voda 
i uređaja za prečišćavanje otpadnih voda u naselju Ostrožac, općina Jablanica. Uz prijedlog je podnesen: 
	 - �Sporazum o rješavanju međusobnih odnosa u postupku izdavanja upotrebne dozvole za HE Jablani-

ca broj: 01-19-1978/05 od 30.12.2005. godine, kao dokaz o obezbjeđenim sredstvima za izgradnju 
predmetne kanalizacione mreže, 

	 - �rješenje broj:04-I-25-1-565/08 od 16.04.2009. godine kojim se daje urbanistička saglasnost za iz-
gradnju kanalizacione mreže otpadnih i oborinskih voda i uređaja za prečišćavanje otpadnih voda u 
području naselja Ostrožac na trasi zemljišta  označenom kao na situaciji FI, FII, KI I KII (list broj 1. 
glavnog projekta), a koji su sastavni dijelovi glavnog projekta broj:08-7395 .

	 U cilju provođenja postupka nepotpune eksproprijacije ustanovljenjem služnosti na zemljištu koje je 
obuhvaćeno naprijed navedenim postupkom, u skladu sa članom 14. stav 4.  Zakona o eksproprijaciji, Općin-
sko vijeće Jablanica riješilo je kao u dispozitivu ove odluke.
	 Odredba da se protiv ove odluke može pokrenuti upravni spor, temelji se na odredbi člana 16. stav 5. 
Zakona o eksproprijaciji («Službene novine F BiH», broj:70/07).

         Bosna i Hercegovina
  Federacija Bosne i Hercegovine					     PREDSJEDNIK OV-a
Hercegovačko-neretvanski kantom
        OPĆINA JABLANICA				                         Mate Mijić, ing.stroj., s.r.
         OPĆINSKO VIJEĆE

Broj:02-02-740-7/09-VI
Jablanica, 29.04.2009. godine  

	 Na osnovu člana 14. stav 4. Zakona o eksproprijaciji («Službene novine F BiH», broj:70/07) i člana 
30. Statuta Općine Jablanica – prečišćeni tekst («Službeni glasnik općine Jablanica» broj:4/01, 3/02 i 7/04, 
1/08),  Općinsko vijeće na VI redovnoj sjednici održanoj dana 29.04.2009. godine,
 d o n i j e l o  j e 

O D L U K U 

I
	 UTVRĐUJE SE DA JE OD JAVNOG INTERESA izgradnja kanalizacione mreže i uređaja za preči-
šćavanje otpadnih voda u naselju Donje Paprasko, općina Jablanica, pa se radi izgradnje kanalizacione mreže 
može pristupiti nepotpunoj eksproprijaciji (ustanovljenju služnosti) na dijelu zemljišta označenom kao:
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31. �k.č. broj: 551, zv. «Potok», površine 145m2 , u naravi potok, dobro u općoj upotrebi - vode, upisana 
u KK uložak 72 K.O. Dobrigošće , pravo raspolaganja Općina Jablanica sa 1/1 dijela;

32. �k.č. broj: 552, zv. «Ceruša», ukupne površine 397 m2 , u naravi njiva 4.klase površine 231 m2, voć-
njak 4.klase površine 166 m2 , upisana u KK uložak 35 K.O. Dobrigošće, vlasništvo Bešić (Muje) 
Redžeb iz D.Papraska sa 1/1 dijela;

33. �k.č. broj: 553, zv. «Ceruša», ukupne površine 472 m2 , u naravi njiva 4.klase površine 242 m2, voć-
njak 4.klase površine 230 m2 , upisana u KK uložak 33 K.O. Dobrigošće, vlasništvo Bešić (Muje) 
Mumin iz D.Papraska sa 1/1 dijela;

34. �k.č. broj: 554, zv. «Ceruša», ukupne površine 256 m2 , u naravi njiva 5.klase površine 168 m2, voć-
njak 4.klase površine 88 m2 , upisana u KK uložak 594 K.O. Dobrigošće,pravo raspolaganja Općina 
Jablanica sa 150/256 dijela,  suvlasništvo Bešić (Muje) Hilmo iz D.Papraska sa 106/256 dijela;

35. �k.č. broj: 555, zv. «Bašća», površine 216 m2 , u naravi voćnjak 3.klase, upisana u KK uložak 25 K.O. 
Dobrigošće, vlasništvo Bešić (Muje) Mejra iz D.Papraska sa 1/1 dijela;

36. �k.č. broj: 557/1, zv. «Šabići», ukupne površine 234 m2 , u naravi stambena zgrada površine 40 m2, 
dvorište površine 194 m2 , upisana u KK uložak 735 K.O. Dobrigošće,pravo raspolaganja Općina 
Jablanica sa 1/2 dijela,  suvlasništvo Bešić (Rame) Selim iz D.Papraska sa 1/2 dijela;

37. �k.č. broj: 557/2, zv. «Šabići», ukupne površine 210 m2 , u naravi stambena zgrada površine 40 m2, 
dvorište površine 170 m2 , upisana u KK uložak 734 K.O. Dobrigošće,pravo raspolaganja Općina 
Jablanica sa 1/2 dijela,  suvlasništvo Bešić (Rame) Meho iz D.Papraska sa 1/2 dijela;

38. �k.č. broj: 558, zv. «Livada», ukupne površine 246 m2 , u naravi stambena zgrada površine 87 m2, 
dvorište površine 159 m2 , upisana u KK uložak 390 K.O. Dobrigošće, vlasništvo Šunje (Smaje) 
Fatima iz D.Papraska sa 1/1 dijela;

39. �k.č. broj: 565, zv. «Šabići», ukupne površine 159 m2 , u naravi stambena zgrada površine 39 m2, 
dvorište površine 120 m2 , upisana u KK uložak 652 K.O. Dobrigošće, pravo raspolaganja Općina 
Jablanica sa 1/1 dijela,  posjednik Bešić (Muje) Mejra iz D.Papraska sa 1/1 dijela;

40. �k.č. broj: 566, zv. «Šabići», ukupne površine 138 m2 , u naravi stambena zgrada površine 32 m2, 
dvorište površine 106 m2 , upisana u KK uložak 560K.O. Dobrigošće,pravo raspolaganja Općina 
Jablanica sa 1/1 dijela,  posjednik Bešić (Avde) Huso iz Jablanice sa 1/1 dijela

41. �k.č. broj: 572, zv. «Prisoje», ukupne površine 153 m2 , u naravi stambena zgrada površine 25 m2, 
dvorište površine 128 m2 , upisana u KK uložak 708 K.O. Dobrigošće, pravo raspolaganja Općina 
Jablanica sa 1/1 dijela, posjednik Bešić (Salke) Elvir iz D.Papraska sa 1/1 dijela;

42. �k.č. broj: 574, zv. «Ravnice», površine 39 m2 , u naravi dvorište, upisana u KK uložak 570 K.O. 
Dobrigošće , vlasništvo Muratović (Sulejmana) Sead iz D.Papraska sa 1/1 dijela;

43. �k.č. broj: 575, zv. «Ravnice», ukupne površine 51 m2 , u naravi pomoćna zgrada u površini od 42 
m2 i pašnjak 4.klase u površini od 9 m2, upisana u KK uložak 313 K.O. Dobrigošće , vlasništvo 
Muratović (Bibera) Kemal iz D.Papraska sa 1/1 dijela;

44. �k.č. broj: 576, zv. «Ravnice», ukupne površine 529 m2 , u naravi stambena zgrada u površini od 83 
m2, stambena zgrada u površini od 66 m2 i dvorište u površini od 380 m2 , upisana u KK uložak 570 
K.O. Dobrigošće , vlasništvo Muratović (Sulejmana) Sead iz D.Papraska sa 1/1 dijela;

45. �k.č. broj: 578, zv. «Ravnice», ukupne površine 447 m2 , u naravi stambena zgrada u površini od 72 
m2 i dvorište u površini od 375 m2, upisana u KK uložak 373 K.O. Dobrigošće , vlasništvo Šćuk 
(Ibre) Selim iz D.Papraska sa 1/1 dijela;

46. �k.č. broj: 579, zv. «Ravnice», ukupne površine 227 m2 , u naravi stambena zgrada u površini od 76 
m2, pomoćna zgrada u površini od 12 m2 i dvorište u površini od 139 m2, upisana u KK uložak 372 
K.O. Dobrigošće , vlasništvo Šćuk (Ahmeta) Ibro iz D.Papraska sa 1/1 dijela;

47. �k.č. broj: 580, zv. «Ravnice», ukupne površine 295 m2 , u naravi stambena zgrada u površini od 51 
m2 i dvorište u površini od 244 m2, upisana u KK uložak 534 K.O. Dobrigošće , vlasništvo Terko 
(Juse) Munira iz Ilidže sa 1/1 dijela;

48. �k.č. broj: 581, zv. «Ravnice»,  površine 653 m2 , u naravi voćnjak 3.klase, upisana u KK uložak 533 
K.O. Dobrigošće , vlasništvo Terko (Džemala) Mujo iz Ilidže sa 1/1 dijela;

49. �k.č. broj: 582, zv. «Ravnice», ukupne površine 759 m2 , u naravi stambena zgrada u površini od 78 
m2, voćnjak 3.klase u površini od 260 m2 i dvorište u površini od 421 m2, upisana u KK uložak 57 
K.O. Dobrigošće , vlasništvo Ćosić (Mehmeda) Himzo iz Jablanice sa 1/1 dijela;

50. �k.č. broj: 583, zv. «Ravnice», ukupne površine 843 m2 , u naravi stambena zgrada u površini od 
76 m2, pomoćna zgrada u površini od 7 m2, pomoćna zgrada u površini od 16 m2, voćnjak 3.klase 
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u površini od 244 m2 i dvorište u površini od 500 m2, upisana u KK uložak 28 K.O. Dobrigošće , 
vlasništvo Bešić (Emina) Emin iz D.Papraska sa 1/1 dijela;

51. �k.č. broj: 584, zv. «Ravnice», ukupne površine 481m2 , u naravi stambena zgrada u površini od 50 
m2, pomoćna zgrada u površini od 25 m2 i dvorište u površini od 406 m2, upisana u KK uložak 36 
K.O. Dobrigošće , vlasništvo Bešić (Muje) Zijad iz D.Papraska sa 1/1 dijela;

52. �k.č. broj: 585, zv. «Ravnice», ukupne površine 465 m2 , u naravi stambena zgrada u površini od 
51 m2, stambena zgrada u površini od 31 m2, pomoćna zgrada u površini od 30 m2 i dvorište u 
površini od 353 m2, upisana u KK uložak 30 K.O. Dobrigošće , vlasništvo Bešić (Edhema) Mujo iz 
D.Papraska sa 1/1 dijela;

53. �k.č. broj: 586/1, zv. «Ravnice», ukupne površine 287 m2 , u naravi stambena zgrada u površini od 
72 m2 i dvorište u površini od 215 m2, upisana u KK uložak 185 K.O. Dobrigošće , suvlasništvo 
Idrizović (Kasima) Hajrudin, Idrizović (Kasima) Haris i Idrizović (Kasima) Adis iz Konjica sa po 
1/3 dijela;

54. �k.č. broj: 586/2, zv. «Ravnice», površine 676 m2 , u naravi dvorište, upisana u KK uložak 65 K.O. 
Dobrigošće , pravo raspolaganja općina Jablanica sa 1/1 dijela;

55. �k.č. broj: 587, zv. «Ravnice», ukupne površine 403 m2 , u naravi stambeno-poslovna zgrada u povr-
šini od 58 m2 i dvorište u površini od 345m2, upisana u KK uložak 24 K.O. Dobrigošće , vlasništvo 
Bešić (Huse) Asim iz D.Papraska sa  1/1 dijela;

56. �k.č. broj: 590, zv. «Peta», površine 800 m2 , u naravi nekategorisani put, upisana u KK uložak 70 
K.O. Dobrigošće , pravo raspolaganja općina Jablanica sa 1/1 dijela;

57. �k.č. broj: 591, zv. «Ravnice», ukupne površine 1070 m2 , u naravi stambena zgrada u površini od 
117 m2, pomoćna zgrada u površini od 14 m2, njiva 1.klase u površini od 176 m2, voćnjak 3.klase 
u površini od 263 m2 i dvorište u površini od 500 m2, upisana u KK uložak 99 K.O. Dobrigošće , 
vlasništvo Džino (Muhameda) Ejub iz D.Papraska sa  1/1 dijela;

58. �k.č. broj: 592, zv. «Ravnice», ukupne površine 697 m2 , u naravi stambena zgrada u površini od 87 
m2, voćnjak 3.klase u površini od 110 m2 i dvorište u površini od 500 m2, upisana u KK uložak 97 
K.O. Dobrigošće , vlasništvo Džino (Huseina) Humija, Džino (Alije) Memzudin, Zahirović (Alije) 
Mejra,  Džino (Alije) Mensur iz D.Papraska sa  1/1 dijela;

59. �k.č. broj: 593, zv. «Ravnice», ukupne površine 420 m2 , u naravi stambena zgrada u površini od 32 
m2 i dvorište u površini od 388 m2, upisana u KK uložak 532 K.O. Dobrigošće , vlasništvo Omanić 
(Jusufa) Ajnija iz Sarajeva sa  1/1 dijela;

60. �k.č. broj: 595, zv. «Ravnice», ukupne površine 109 m2 , u naravi stambena zgrada u površini od 78 
m2 i dvorište u površini od 31 m2, upisana u KK uložak 313 K.O. Dobrigošće , vlasništvo Muratović 
(Bibera) Kemal iz D.Papraska sa  1/1 dijela;

61. �k.č. broj: 596/1, zv. «Klin», ukupne površine 422 m2 , u naravi stambena zgrada u površini od 105 
m2, pomoćna zgrada u površini od 12 m2 i dvorište u površini od 305 m2, upisana u KK uložak 38 
K.O. Dobrigošće , vlasništvo Bešić (Osmana) Redžiba iz D.Papraska sa  1/1 dijela;

62. �k.č. broj: 596/2, zv. «Klin», ukupne površine 149 m2 , u naravi livada 4.klase u površini od 60 m2 
i njiva 5.klase u površini od 89 m2, upisana u KK uložak 528 K.O. Dobrigošće , vlasništvo Bešić 
(Nezira) Ismija iz D.Papraska sa  1/1 dijela;

63. �k.č. broj: 596/3, zv. «Klin», ukupne površine 144 m2 , u naravi livada 4.klase u površini od 63 m2 
i njiva 5.klase u površini od 81 m2, upisana u KK uložak 527 K.O. Dobrigošće , vlasništvo Bešić 
(Osmana) Sead iz D.Papraska sa  1/1 dijela;

64. �k.č. broj: 596/4, zv. «Klin», ukupne površine 149 m2 , u naravi livada 4.klase u površini od 65 m2 
i njiva 5.klase u površini od 84 m2, upisana u KK uložak 526 K.O. Dobrigošće , vlasništvo Bešić 
(Osmana) Ibro iz D.Papraska sa  1/1 dijela;

65. �k.č. broj: 597, zv. «Bašća», ukupne površine 363 m2 , u naravi livada 4.klase u površini od 223 m2 
i njiva 5.klase u površini od 140 m2, upisana u KK uložak 11 K.O. Dobrigošće , vlasništvo Bešić 
(Ibre) Saća iz D.Papraska sa  1/1 dijela;

66. �k.č. broj: 598, zv. «Klin», ukupne površine 361 m2 , u naravi njiva 5.klase u površini od 161 m2, 
voćnjak 4.klase u površini od 120 m2 i livada 4.klase u površini od 80 m2 i, upisana u KK uložak 14 
K.O. Dobrigošće , vlasništvo Bešić (Fehima) Zahir iz D.Papraska sa  1/1 dijela;

67. �k.č. broj: 599, zv. «Klin», ukupne površine 970 m2 , u naravi stambena zgrada u površini od 64m2, 
voćnjak 3.klase u površini od 489 m2 i dvorište u površini od 417 m2, upisana u KK uložak 391 
K.O. Dobrigošće , vlasništvo Šunje (Osmana) Muhamed iz D.Papraska sa  1/1 dijela;
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68. �k.č. broj: 600/1, zv. «Klin», površine 500 m2 , u naravi livada 3.klase, upisana u KK uložak 105 K.O. 
Dobrigošće , vlasništvo Džino (Nazifa) Redžo iz D.Papraska sa  1/1 dijela;

69. �k.č. broj: 600/2, zv. «Klin», površine 740 m2 , u naravi voćnjak 3.klase, upisana u KK uložak 105 
K.O. Dobrigošće , vlasništvo Džino (Nazifa) Redžo iz D.Papraska sa  1/1 dijela;

70. �k.č. broj: 602, zv. «Klin», ukupne površine 992 m2 , u naravi stambena zgrada u površini od 75 m2, 
pomoćna zgrada u površini od 20 m2, pomoćna zgrada u površini od 11 m2, dvorište u površini od 
500 m2, voćnjak 4.klase u površini od 386 m2 upisana u KK uložak 86 K.O. Dobrigošće , vlasništvo 
Džino (Nazifa) Huso iz D.Papraska sa  1/1 dijela;

71. �k.č. broj: 603, zv. «Klin», ukupne površine 774 m2 , u naravi stambena zgrada u površini od 69m2, 
stambena zgrada u površini od 91 m2,  pomoćna zgrada u površini od 24 m2, pomoćna zgrada u 
površini od 8 m2, dvorište u površini od 582 m2, upisana u KK uložak 105 K.O. Dobrigošće , vla-
sništvo Džino (Nazifa) Redžo iz D.Papraska sa  1/1 dijela;

72. �k.č. broj: 604, zv. «Klin», ukupne površine 135 m2 , u naravi stambena zgrada u površini od 47 m2 i 
dvorište u površini od 88 m2, upisana u KK uložak 107 K.O. Dobrigošće , vlasništvo Džino (Nazifa) 
Smajo iz D.Papraska sa  1/1 dijela;

73. �k.č. broj: 672, zv. «Krča», površine 273 m2 , u naravi voćnjak 3.klase, upisana u KK uložak 20 K.O. 
Dobrigošće , vlasništvo Bešić (Hasana) Omer iz D.Papraska sa  1/1 dijela;

74. �k.č. broj: 673/1, zv. «Krča», površine 340 m2 , u naravi voćnjak 3.klase, upisana u KK uložak 59 
K.O. Dobrigošće , pravo raspolaganja općina Jablanica, posjednik Drežnjak (Rame) Almina iz Ja-
blanice sa  1/1 dijela;

75. �k.č. broj: 673/2, zv. «Krča», površine 339 m2 , u naravi voćnjak 3.klase, upisana u KK uložak 727 
K.O. Dobrigošće , pravo raspolaganja općina Jablanica, posjednik Klepo (Rame) Salko iz Jablanice 
sa  1/1 dijela;

76. �k.č. broj: 673/3, zv. «Krča», površine 349 m2 , u naravi voćnjak 3.klase, upisana u KK uložak 726 
K.O. Dobrigošće , pravo raspolaganja općina Jablanica, posjednik Klepo (Rame) Šefik iz Jablanice 
sa  1/1 dijela;

77. �k.č. broj: 674, zv. «Krča», površine 175 m2 , u naravi voćnjak 3.klase, upisana u KK uložak 18 K.O. 
Dobrigošće , vlasništvo Bešić (Hasana) Kasim iz D.Papraska sa  1/1 dijela;

78. �k.č. broj: 675, zv. «Krča», površine 160 m2 , u naravi voćnjak 3.klase, upisana u KK uložak 627 
K.O. Dobrigošće , pravo raspolaganja općina Jablanica, posjednik Bešić (Hasana) Omer iz Jablanice 
sa  1/1 dijela;

79. �k.č. broj: 676, zv. «Krča», površine 332 m2 , u naravi voćnjak 3.klase, upisana u KK uložak 690 K.O. 
Dobrigošće , pravo raspolaganja općina Jablanica, posjednik Bešić (Hasana) Salko iz D.Papraska 
sa  1/1 dijela;

80. �k.č. broj: 677/1, zv. «Krča», površine 229 m2 , u naravi voćnjak 3.klase, upisana u KK uložak 530 
K.O. Dobrigošće , pravo raspolaganja općina Jablanica, posjednik Dautbegović (Idriza) Nermana iz 
Jablanice sa  1/1 dijela;

81. �k.č. broj: 677/2, zv. «Krča», površine 225 m2 , u naravi voćnjak 3.klase, upisana u KK uložak 605 
K.O. Dobrigošće ,pravo raspolaganja općina Jablanica sa 1/1 dijela, posjednik  Hindić (Idriza) Nijaz  
iz Jablanice sa  1/1 dijela;

82. �k.č. broj: 677/3, zv. «Krča», površine 230 m2 , u naravi voćnjak 3.klase, upisana u KK uložak 531 
K.O. Dobrigošće ,pravo raspolaganja općina Jablanica sa 1/1 dijela, posjednik  Memić (Idriza) Nid-
žara  iz Jablanice sa  1/1 dijela;

83. �k.č. broj: 678/1, zv. «Vranovice», ukupne površine 556 m2 , u naravi stambena zgrada u površini od 
41 m2, dvorište u površini od 109 m2, voćnjak 3.klase u površini od 406 m2, upisana u KK uložak 
549 K.O. Dobrigošće , vlasništvo Holjan (Hasana) Sabiha iz Konjica sa  1/1 dijela;

84. �k.č. broj: 679, zv. «Vranovice», površine 232 m2 , u naravi voćnjak 3.klase, upisana u KK uložak 40 
K.O. Dobrigošće ,vlasništvo Bešić (Salke) Nadžida iz Ostrošca sa  1/1 dijela;

85. �k.č. broj: 1565, zv. «Šabići», ukupne površine 732 m2 , u naravi stambena zgrada u površini od 71 
m2, pomoćna zgrada površine 19 m2, voćnjak 4.klase površine 141 m2, dvorište površine 500  m2, 
upisana u KK uložak 743 K.O. Dobrigošće , pravo raspolaganja Općina Jablanica sa 1/1 dijela, po-
sjednik Knežević (Vlatka) Drago iz Jablanice sa  1/1 dijela;

86. �k.č. broj: 1566, zv. «Šabići», ukupne površine 279 m2 , u naravi stambena zgrada u površini od 95 
m2, dvorište površine 184 m2, upisana u KK uložak 65 K.O. Dobrigošće , pravo raspolaganja Op-
ćina Jablanica sa 1/1 dijela, 
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87. �k.č. broj: 1567, zv. «Šabići», ukupne površine 229 m2 , u naravi stambena zgrada površine 59 m2, 
dvorište površine 170 m2, upisana u KK uložak 65 K.O. Dobrigošće , pravo raspolaganja Općina 
Jablanica sa 1/1 dijela, 

88. �k.č. broj: 1568, zv. «Šabići», ukupne površine 140 m2 , u naravi stambena zgrada u površini od 50 
m2, dvorište površine 90 m2, upisana u KK uložak 65 K.O. Dobrigošće , pravo raspolaganja Općina 
Jablanica sa 1/1 dijela, 

89. �k.č. broj: 1569, zv. «Selo», površine 154 m2 , u naravi nekategorisani put, dobro u općoj upotrebi 
- putevi, upisana u KK uložak 70 K.O. Dobrigošće , pravo raspolaganja Općina Jablanica sa 1/1 
dijela;

90. �k.č. broj: 1570, zv. «Šabići», ukupne površine 373 m2 , u naravi stambena zgrada u površini od 82 
m2, voćnjak 4.klase površine 180 m2, dvorište površine 111 m2, upisana u KK uložak 65 K.O. Do-
brigošće , pravo raspolaganja Općina Jablanica sa 1/1 dijela;

91. �k.č. broj: 1572, zv. «Jeline njive», ukupne površine 268 m2 , u naravi stambena zgrada površine 
85 m2, dvorište površine 183 m2, upisana u KK uložak 539 K.O. Dobrigošće , pravo raspolaganja 
Općina Jablanica sa 1/1 dijela, posjednik Džino (Alije) Mensur sa 1/1 dijela;

92. �k.č. broj: 1573, zv. «Selo», površine 433 m2 , u naravi nekategorisani put, dobro u općoj upotrebi 
- putevi, upisana u KK uložak 70 K.O. Dobrigošće , pravo raspolaganja Općina Jablanica sa 1/1 
dijela;

93. �k.č. broj: 1574, zv. «Jeline njive», površine 24 m2 , u naravi stambena zgrada, upisana u KK uložak 
65 K.O. Dobrigošće , pravo raspolaganja Općina Jablanica sa 1/1 dijela,

94. �k.č. broj: 1575, zv. «Jeline njive», ukupne površine 240 m2 , u naravi stambena zgrada u površini 
od 46 m2, dvorište površine 194 m2, upisana u KK uložak 65 K.O. Dobrigošće , pravo raspolaganja 
Općina Jablanica sa 1/1 dijela, 

95. �k.č. broj: 1576, zv. «Selo», ukupne površine 159 m2 , u naravi stambena zgrada površine 56 m2, 
dvorište površine 103 m2, upisana u KK uložak 65 K.O. Dobrigošće , pravo raspolaganja Općina 
Jablanica sa 1/1 dijela, 

96. �k.č. broj: 1577, zv. «Jeline njive», ukupne površine 271 m2 , u naravi stambena zgrada površine  
142 m2, dvorište površine 129 m2, upisana u KK uložak 65 K.O. Dobrigošće , pravo raspolaganja 
Općina Jablanica sa 1/1 dijela, 

97. �k.č. broj: 1580, zv. «Šabići», ukupne površine 120m2 , u naravi stambena zgrada površine 68 m2, 
dvorište površine 52 m2, upisana u KK uložak 65 K.O. Dobrigošće , pravo raspolaganja Općina 
Jablanica sa 1/1 dijela, 

98. �k.č. broj: 1584, zv. «Šabići», ukupne površine 179 m2 , u naravi stambena zgrada površine 119 m2, 
dvorište površine 60 m2, upisana u KK uložak 65 K.O. Dobrigošće , pravo raspolaganja Općina 
Jablanica sa 1/1 dijela, 

99. �k.č. broj: 1586, zv. «Šabići», ukupne površine 317 m2 , u naravi stambena zgrada u površini od 72 
m2, voćnjak 4.klase površine 178 m2, dvorište površine 67 m2, upisana u KK uložak 65 K.O. Do-
brigošće , pravo raspolaganja Općina Jablanica sa 1/1 dijela;

100. �k.č. broj: 1587/1, zv. «Šabići», ukupne površine 610 m2 , u naravi stambena zgrada u površini od 
56 m2, dvorište površine 554 m2, upisana u KK uložak 65 K.O. Dobrigošće , pravo raspolaganja 
Općina Jablanica sa 1/1 dijela;

101. �k.č. broj: 1609, zv. «Jelina njiva», ukupne površine 705 m2 , u naravi stambena zgrada površine 
39 m2, njiva 6.klase površine 265 m2, dvorište površine 401 m2 , upisana u KK uložak 598 K.O. 
Dobrigošće , pravo raspolaganja Općina Jablanica sa 200/705 dijela, posjednik Bešić (Mehe) Fata, 
Bešić (Zahira) Enis, Bešić (Zahira) Vahid, Bešić (Zahira) Ibro iz D.Papraska sa po 1/4 dijela;

102. �k.č. broj: 1610, zv. «Jelina njiva», površine 35 m2 , u naravi pomoćna zgrada, upisana u KK uložak 
214 K.O. Dobrigošće , pravo raspolaganja Općina Jablanica sa 1/1 dijela, posjednik Klepo (Rame) 
Salko i Klepo (Rame) Šefik iz D.Papraska sa po ½ dijela;

103. �k.č. broj: 1614, zv. «Jelina njiva», ukupne površine 130 m2 , u naravi stambena zgrada površine 
51 m2 , dvorište površine 79 m2, upisana u KK uložak 493 K.O. Dobrigošće , pravo raspolaganja 
Općina Jablanica sa 1/1 dijela, posjednik Mravović (Muje) Adisa  iz D.Papraska sa 1/1 dijela;

104. �k.č. broj: 1615, zv. «Jelina njiva», ukupne površine 147 m2 , u naravi stambena zgrada površine 
43 m2, dvorište površine 104 m2, upisana u KK uložak 65 K.O. Dobrigošće , pravo raspolaganja 
Općina Jablanica sa 1/1 dijela,
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105. �k.č. broj: 1617, zv. «Jablanica», ukupne površine 88 m2 , u naravi stambena zgrada površine 75 
m2, zemljište uz privrednu zgradu površine 13 m2, upisana u KK uložak 583 K.O. Dobrigošće , 
vlasništvo Klepo (Muje) Feadis iz D.Papraska sa 1/1 dijela;

106. �k.č. broj: 1625/1, zv. «Krčine», ukupne površine 484 m2 , u naravi stambena zgrada površine 58 
m2 , stambena zgrada površine 27 m2, dvorište površine 399 m2, upisana u KK uložak 234 K.O. 
Dobrigošće , pravo raspolaganja Općina Jablanica sa 1873/5673 dijela, suvlasništvo Letić (Halila) 
Ibro  iz D.Papraska sa 3800/5673 dijela;

107. �k.č. broj: 1656, zv. «Krčine», ukupne površine 5371 m2 , u naravi stambena zgrada površine 63 
m2, stambena zgrada površine 27 m2, voćnjak 4.klase površine 4781 m2,  dvorište površine 500 
m2, upisana u KK uložak 39 K.O. Dobrigošće , suvlasništvo Bešić (Bećira) Abaz i Bešić (Bećira) 
Edin  iz D.Papraska sa po ½  dijela;

108. �k.č. broj: 2730, zv. «Jablaničko jezero», površine 863953 m2 , u naravi vještačko jezero, dobro 
u općoj upotrebi - vode, , upisana u KK uložak 72 K.O. Dobrigošće , pravo raspolaganja općina 
Jablanica sa  1/1 dijela;

109. �k.č. broj: 2732/3, zv. «Sarajevo –MP17 Mostar», površine 5924 m2 u naravi magistralni put, upi-
sana u KK uložak 71 K.O. Dobrigošće, pravo raspolaganja Federalno ministarstvo za promet Mo-
star;

110. �k.č. broj: 2733, zv. «Sarajevo –MP17 Mostar», površine 20125 m2 u naravi magistralni put, upisana 
u KK uložak 71 K.O. Dobrigošće, pravo raspolaganja Federalno ministarstvo za promet Mostar.

II
	 Utvrđuje se da je Općina Jablanica, korisnik nepotpune eksproprijacije za izgradnju kanalizacione 
mreže  na zemljištu iz tačke I ove odluke.

III
	 Protiv ove odluke može se pokrenuti upravni spor podnošenjem tužbe Kantonalnom sudu Mostar u 
roku od 30 dana od dana dostavljanja ove odluke. Tužba se podnosi neposredno sudu.

O b r a z l o ž e nj e

Podneskom broj: 01-33-720/09 od 16.04.2009. godine Općinski načelnik obratio se Općinskom vijeću 
sa prijedlogom za utvrđivanje općeg interesa za izgradnju kanalizacione mreže I uređaja za prečišćavanje ot-
padnih voda  u naselju Donje Paprasko, općina Jablanica. Uz prijedlog je podnesen Sporazum o rješavanju me-
đusobnih odnosa u postupku izdavanja upotrebne dozvole za HE Jablanica broj: 01-19-1978/05 od 30.12.2005. 
godine, kao dokaz o obezbjeđenim sredstvima za izgradnju predmetne kanalizacione mreže, rješenje broj:04-
I-25-1-564/08 od 06.01.2009. godine kojim se daje urbanistička saglasnost za izgradnju kanalizacione mreže 
i uređaja za prečišćavanje otpadnih voda na trasi zemljišta označenog na kopijama katastarskog plana od 
23.12.2008. godine, u području naselja Donje Paprasko, općina Jablanica.

U cilju provođenja postupka nepotpune eksproprijacije ustanovljenjem služnosti na zemljištu koje je 
obuhvaćeno naprijed navedenim postupkom, u skladu sa članom 14. stav 4.  Zakona o eksproprijaciji, Općin-
sko vijeće Jablanica riješilo je kao u dispozitivu ove odluke.

Odredba da se protiv ove odluke može pokrenuti upravni spor, temelji se na odredbi člana 16. stav 5. 
Zakona o eksproprijaciji («Službene novine F BiH», broj:70/07).

         Bosna i Hercegovina
  Federacija Bosne i Hercegovine					     PREDSJEDNIK OV-a
Hercegovačko-neretvanski kantom
        OPĆINA JABLANICA				                         Mate Mijić, ing.stroj., s.r.
         OPĆINSKO VIJEĆE

Broj: 02-02-740-8/09-VI
Jablanica, 29.04.2009. godine  
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	 Na osnovu člana 4. stav 2. Zakona o prometu nepokretnosti («službeni list SR BiH» broj: 38/78), čla-
na 13. stav 2. tačka 5. Zakona o principima lokalne samouprave u Federaciji BiH («Službene novine F BiH» 
broj: 49/06), člana 37. stav 1. tačka 10. Zakona o lokalnoj samoupravi («Službene novine HNK» broj:4/2000) 
i člana 10. stav 1. tačka 10 i člana 30. Statuta općine Jablanica – prećišćen tekst («Službeni glasnik općine 
Jablanica» broj: 4/01, 3/02, 7/04) Općinsko vijeće Jablanica na VI redovnoj sjednici održanoj dana 29.04.2009. 
godine, d o n i j e l o   j e 

O D L U K U
o gubitku statusa dobra u opštoj upotrebi 

Član 1.
	 Utvrđuje se da je izgubilo status nepokretnosti u opštoj upotrebi – vode sljedeće zemljište u državnoj 
svojini:
	 - �parcela broj:1605/3, zv. «Ravni gaj», površine 92 m2, u naravi vještačko jezero, dobro u opštoj upo-

trebi – vode, upisana u zemljišno-knjižni uložak broj:169 , K.O. Ostrožac, pravo raspolaganja Općina 
Jablanica sa 1/1 dijela.

Član 2.
	 U zemljišnim knjigama Općinskog suda Konjic, brisaće se izvršeni upis zemljišta uz tačke 1. ove Od-
luke kao nekretnine – dobra u opštoj upotrebi – vode, a navedeno zemljište će se upisati  kao državna svojina sa 
pravom raspolaganja Općine Jablanica sa dijelom 1/1, zatim pravom korištenja zemljišta radi građenja u korist 
Delalić (Sabita) Ramiza sa dijelom 1/1, u odgovarajućem zemljišno-knjižnom ulošku, a na osnovu Rješenja 
Općinskog suda u Konjicu broj Dn: 129/99 od 21.9.1999. godine.

Član 3.
	 Ova odluka stupa na snagu danom njenog donošenja, a objaviće se u «Službenom glasniku općine 
Jablanica».

O b r a z l o ž e nj e

Rješenjem OV-a Jablanica broj: 01/3-023-78/99 od 12.04.1999. godine preuzeto je neizgrađeno gra-
đevinsko zemljište označeno kao k.č. broj:3652/38, u površini od 92 m2, državna svojina, organ upravljanja 
ŽTP Sarajevo upisano u z.k.uložak broj:1313, K.O. Ostrožac, u korist općine Jablanica, te dodjeljeno na trajno 
korištenje Delalić (Sabita) Ramizu iz Ostrošca, općina Jablanica u svrhu izgradnje poslovnog objekta. 

Na osnovu navedenog pravosnažnog rješenja o dodjeli Osnovni sud u Konjicu je svojim rješenjem Dn 
broj: 129/99 od 21.09.1999. godine dozvolio otpis parcele k.č. broj:3652/38 iz «A» lista ZK uloška broj: 1313 
K.O. Ostrožac u novi ZK uložak broj: 1663 K.O. Ostrožac, u korist društvene svojine sa 1/1, zatim uknjižba 
prava korištenja na ovim nekretninama u korist Ramiza Delalića sina Sabita sa 1/1.

U cilju formiranja dodjeljenje građevinske parcele, nadležna služba općine Jablanica provela je potreb-
ne  predhodne radnje, te pri tome utvrdila sljedeće:

- �da parcela označena k.č. broj: 3652/38 K.O. Ostrožac (starog premjera) odgovara dijelu parcele 
označene kao k.č. broj: 1605/1 K.O. Ostrožac (novog premjera), zv. « Ravni gaj », ukupne površine 
918103 m2, u  naravi vještačko jezero, dobro u opštoj upotrebi – vode,  upisana u k.k. uložak broj: 
169 K.O. Ostrožac, pravo raspolaganja općina Jablanica sa 1/1 dijela, 

- �da je parcela broj: 3652/38 K.O. Ostrožac (starog premjera) u vrijeme dodjele,  bila društvena svojina 
1/1, upisana u zk.ul. broj: 1313, K.O. Ostrožac, te kao takva Rješenjem OV-a Jablanica broj: 01/3-
023-78/99 od 12.04.1999. godine dodjeljenja na trajno korištenje Delalić (Sabita) Ramizu iz Ostrošca, 
općina Jablanica u svrhu izgradnje poslovnog objekta, ali je stupanjem na snagu novog  katastartskog 
operata, ista knjižena u k.k. uložak broj: 169 K.O. Ostrožac, kao dobro u općoj upotrebi -  vode , sa 
pravom raspolaganja općina Jablanica sa 1/1 dijela. 

- �Da je u cilju formiranja dodjeljene građevinske parcele Prijavnim listom 5/08 K.O. Ostrožac  parcela 
1605/3 u površini od 92m2, formirana   na način da je od parcele broj 1605/1 K.O. Ostrožac otcje-
pljeno  92 m2.
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S obzirom da je članom 4. Zakona o  prometu nepokretnosti određeno da nepokretnosti koje su u opštoj 
upotrebi nisu u prometu, osim one za koje je odlukom općinskog vijeća utvrđeno da više ne služi opštoj upo-
trebi, neophodno je da Općinsko vijeće donese Odluku kojom se definiše da navedena novoformirana parcela 
gubi status dobra u opštoj upotrebi, kako bi se predmetno zemljište moglo privesti krajnjoj namjeni, odnosno 
kako bi stranka (Delalić Ramiz) koja je stekla prava  pravosnažnim rješenjem o dodjeli broj: 01/3-023-78/99 
od 12.04.1999. godine, te na na osnovu istog već jednom ostvarila pravo uknjižbe rješenjem Osnovnog suda u 
Konjicu Dn broj: 129/99 od 21.09.1999. godine, to pravo ponovno ostvarila, obzirom da je prilikom izlaganja 
podataka o nekretninama načinjena greška, te predmetno  zemljište  dobilo status dobra u općoj upotrebi - vje-
štačko jezero.

Članom 13. stav 2. tačka 5. Zakona o principima lokalne samouprave u Federaciji BiH («Službene no-
vine F BiH» broj: 49/06) određeno je Općinsko vijeće u okviru svoje nadležnosti donosi odluke o upravljanju 
i raspolaganju imovinom jedinice lokalne samouprave.

 Članom 37. stav 1. tačka  10. Zakona o lokalnoj samoupravi («Službene novine HNK» broj:4/2000) 
određeno je da općina u okviru samoupravnog djelokruga raspolaže, koristi se i upravlja dobrima u općoj 
upotrebi, ako ta prava ne obavljaju druge fizičke i pravne osobe u skladu sa Zakonom, a  u konkretnom slučaju 
pravo upravljanja na predmetnom zemljištu ima Općina Jablanica.

Na osnovu naprijed navedenog, Općinsko vijeće donijelo je odluku kao u dispozitivu.

         Bosna i Hercegovina
  Federacija Bosne i Hercegovine					     PREDSJEDNIK OV-a
Hercegovačko-neretvanski kantom
        OPĆINA JABLANICA				                         Mate Mijić, ing.stroj., s.r.
         OPĆINSKO VIJEĆE

Broj:02-02-740-9/09-VI
Jablanica, 29.04.2009. godine  

	 Na osnovu člana 4. stav 2. Zakona o prometu nepokretnosti («službeni list SR BiH» broj: 38/78), čla-
na 13. stav 2. tačka 5. Zakona o principima lokalne samouprave u Federaciji BiH («Službene novine F BiH» 
broj: 49/06), člana 37. stav 1. tačka 10. Zakona o lokalnoj samoupravi («Službene novine HNK» broj:4/2000) 
i člana 10. stav 1. tačka 10 i člana 30. Statuta općine Jablanica – prećišćen tekst («Službeni glasnik općine 
Jablanica» broj: 4/01, 3/02, 7/04) Općinsko vijeće Jablanica na VI redovnoj sjednici održanoj dana 29.04.2009. 
godine, 
d o n i j e l o   j e 

O D L U K U
o gubitku statusa dobra u opštoj upotrebi 

Član 1.
	 Utvrđuje se da je izgubilo status nepokretnosti u opštoj upotrebi – nekategorisani put sljedeće zemlji-
šte u državnoj svojini:

- �parcela broj:1476/2, zv. «Brackovac», površine 86 m2, u naravi nekategorisani put, dobro u opštoj 
upotrebi – putevi, upisana u zemljišno-knjižni uložak broj:181, K.O. Slatina, pravo raspolaganja Op-
ćina Jablanica sa 1/1 dijela.

Član 2.
	 U zemljišnim knjigama Općinskog suda Konjic, brisaće se izvršeni upis zemljišta uz tačke 1. ove Od-
luke kao nekretnine – dobra u opštoj upotrebi – puta, a navedeno zemljište će se na osnovu presude Općinskog 
suda Konjic broj: 07 56 P 010744 07 P od 10.06.2008. godine, upisati  kao svojina Velić (Edhem) Suad  sa 
dijelom 1/1 u odgovarajućem zemljišno-knjižnom ulošku. 
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Član 3.
	 Ova odluka stupa na snagu danom njenog donošenja, a objaviće se u «Službenom glasniku općine 
Jablanica».

O b r a z l o ž e nj e

Službi za upravu za prostorno uređenje, građenje, zaštitu okoline, stambeno-komunalne, 
geodetske,imovinsko-pravne poslove i katastar nekretnina općine Jablanica, podneskom broj: 04-II-33-641/08 
od 24.12.2008. godine, obratio se Velić (Edhema) Suad putem punomoćnika, advokata Jasmine Marić iz Ja-
blanice sa zahtjevom za davanje saglasnosti za uknjižbu vlasništva na dijelu nekretnine označene kao k.č. broj: 
1476, zv. «Brackovac», u naravi nekategorisani put, upisana u  zemljišno-knjižni uložak broj:181, K.O. Slati-
na, a na temelju Presude Općinskog suda Konjic broj: 07 56 P 010744 07 P od 10.06.2008. godine.

Naime, u provedenom postupku utvrđeno je da se Presudom Općinskog suda Konjic broj: 07 56 P 
010744 07 P od 10.06.2008. godine utvrđuje da je tužitelj Velić Suad iz Jablanice vlasnik dijela nekretnine 
površine 86 m2, a označene kao dio k.č. broj: 1476, zv. «Brackovac», u naravi nekategorisani put, upisana 
u  zemljišno-knjižni uložak broj:181, K.O. Slatina, a koji je prema skici vještaka geometra označen slovima 
A,B,C,D,E,F, a koja skica je sastavni dio presude, te je dužna tužena (Općina Jablanica) trpiti da se tužitelj 
upiše u zemljišnom uredu Općine Konjic kao vlasnik dijela nekretnine.

U cilju formiranja građevinske parcele, od strane Službe za upravu za prostorno uređenje, građenje, 
zaštitu okoline, stambeno-komunalne, geodetske, imovinsko-pravne poslove i katastar nekretnina općine Ja-
blanica  izvršeno je geodetsko snimanje i cijepanje naprijed navedene parcele na način da zemljište koje je ot-
cjepljeno od parcele 1476, a na  kojem je Presudom broj: 07 56 P 010744 07 P od 10.06.2008. godine utvrđeno 
vlasništvo Velić Suadu,  dobija novi broj 1476/2, zv. «Brackovac» površine 86 m2, u naravi nekategorisani put, 
a sve prema skici vještaka geometra koja je sastavni dio predmetne Presude.

Radi definisanja posebne parcele potrebne za provođenje presude Općinskog suda Konjic broj: 07 56 P 
010744 07 P od 10.06.2008. godine , od parcele broj 1476 definisanu kao dobro u opštoj upotrebi, neophodno 
je bilo formirati posebnu parcelu, odnosno parcelu iz člana 1. ovog rješenja. 

S obzirom da je članom 4. Zakona o  prometu nepokretnosti određeno da nepokretnosti koje su u opštoj 
upotrebi nisu u prometu, osim one za koje je odlukom općinskog vijeća utvrđeno da više ne služi opštoj upo-
trebi, neophodno je da Općinsko vijeće donese Odluku kojom se definiše da navedena novoformirana parcela 
gubi status dobra u opštoj upotrebi, kako bi se predmetno zemljište moglo privesti krajnjoj namjeni, odnosno 
kako bi se ispoštovala presuda Općinskog suda Konjic broj: 07 56 P 010744 07 P od 10.06.2008. godine, te 
navedeno zemljište upisalo kao vlasništvo Velić Suada u Zemljišnim knjigama.

Članom 13. stav 2. tačka 5. Zakona o principima lokalne samouprave u Federaciji BiH («Službene no-
vine F BiH» broj: 49/06) određeno je Općinsko vijeće u okviru svoje nadležnosti donosi odluke o upravljanju 
i raspolaganju imovinom jedinice lokalne samouprave.

 Članom 37. stav 1. tačka  10. Zakona o lokalnoj samoupravi («Službene novine HNK» broj:4/2000) 
određeno je da općina u okviru samoupravnog djelokruga raspolaže, koristi se i upravlja dobrima u općoj 
upotrebi, ako ta prava ne obavljaju druge fizičke i pravne osobe u skladu sa Zakonom, a  u konkretnom slučaju 
pravo upravljanja na predmetnom zemljištu ima Općina Jablanica.

Na osnovu naprijed navedenog, Općinsko vijeće donijelo je odluku kao u dispozitivu.

         Bosna i Hercegovina
  Federacija Bosne i Hercegovine					     PREDSJEDNIK OV-a
Hercegovačko-neretvanski kantom
        OPĆINA JABLANICA				                         Mate Mijić, ing.stroj., s.r.
         OPĆINSKO VIJEĆE

Broj:02-02-740-10/09-VI
Jablanica, 29.04.2009. godine  
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	 Na osnovu člana 30. Statuta općine Jablanica – Prečišćen tekst („Službeni glasnik općine Jablanica 
broj: 4/01; 3/02; 7/04 i 1/08) i člana 2. Poslovnika o radu Općinskog vijeća Jablanica Općinsko vijeće Jablanica 
na VI sjednici Općinskog vijeća održanoj dana 29.4.2009. godine, d o n o s i 

Z A K  LJ U Č A K

I
	 Novčana sredstva predviđena Budžetom općine Jablanica za 2009 godine – Klub nezavisnih vijećnika 
Čilić Idriz i Kukolj Safet, zbog nemogućnosti dobivanja identifikacionog i poreznog broja, te nemogućnosti 
otvaranja transakcijskog računa u poslovnoj banci na ime Kluba vijećnika nezavisnih kandidata Čilić Idriz 
i Kukolj Safet, uplaćivat će se na transakcijski ili žiro račun građanima po sporazumu zaključenom između 
nezavisnih vijećnika.

II
	 Klub vijećnika nezavisnih kandidata Čilić Idriz i Kukolj Safet dužan je nadležnoj službi za finansije 
općine Jablanica dostaviti sporazum iz tačke I ovog Zaključka te podatke o otvorenom računu kod poslovne 
banke na koji će se vršiti uplata sredstava predviđenih za Klub nezavisnih vijećnika Čilić Idriz i Kukolj Safet 
po Budžetu općine Jablanica za 2009 godinu.

III
	 Ukoliko Klub vijećnika nezavisnih kandidata Čilić Idriz i Kukolj Safet eventualno kod poslovne banke 
na osnovu identifikacijskog i poreznog broja otvore transakcijski račun dužan je podatke o transakcijskom ra-
čunu bez odlaganja dostaviti nadležnoj službi za finansije općine Jablanica kako bi se preko istog doznačavala 
sredstva predviđena Budžetom općine Jablanica za 2009. godinu.

IV
	 Za realizaciju ovog Zaključka zadužuje se Stručna služba za poslove Općinskog vijeća i Općinskog 
načelnika, zajedničke poslove, finansije, lokalni ekonomski razvoj i investicije.

V
Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenom glasniku općine 

Jablanica“.

         Bosna i Hercegovina
  Federacija Bosne i Hercegovine					     PREDSJEDNIK OV-a
Hercegovačko-neretvanski kantom
        OPĆINA JABLANICA				                         Mate Mijić, ing.stroj., s.r.
         OPĆINSKO VIJEĆE

Broj: 02-02-740-11/09-VI
Jablanica,29.4.2009.g.

	 Na osnovu člana 18. Statuta Općine Jablanica („Službeni glasnik općine Jablanica“, broj: 2/09), Op-
ćinsko vijeće na VII sjednici održanoj dana 28.05.2009.godine, donosi

O D L U K U
o raspodjeli sredstava Budžeta općine Jablanica za 2009.godinu

predviđenih na stavci „uređene harema, grobalja i vjerskih objekata“

Član 1.
	 Ovom Odlukom raspoređuju se sredstva  Budžeta Općine Jablanica za 2009.godinu - konto 615000 
„uređenje harema, grobalja i vjerskih objekata“ u iznosu od 80.000,00 KM na:
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uređenje harema „Jasen“-nastavak projekta ............................................................. 40.000,00 KM
učešće u izgradnji“ čaršijske džamije ....................................................................... 20.000,00 KM
pomoć u završetku izgradnje župne kuće u Jablanici ................................................. 5.000,00 KM
pomoć u sanaciji prostora franjevačke crkve u Doljanima ......................................... 2.500,00 KM
pomoć u sanaciji objekata IZ Jablanica ...................................................................... 5.000,00 KM
pomoć u sanaciji harema IZ Jablanica ........................................................................ 5.000,00 KM
pomoć  u sanaciji grobalja pravoslavne zajednice Konjic-Jablanica ......................... 2.500,00 KM

Član 2.
Dio sredstva iz predhodnog člana doznačit će se vjerskim zajednicama u skladu  sa razpoloživosti 

Budžeta  Općine Jablanica za 2009.godinu i to:
Islamskoj zajednici Jablanica ................................................................................... 30.000,00 KM
Katoličkoj zajednici-župni ured Jablanica .................................................................. 5.000,00 KM
Katoličkoj zajednici-franjevačka crkva Doljani ......................................................... 2.500,00 KM
Pravoslavnoj zajednici za područje Konjic-Jablanica ................................................ 2.500,00 KM

Član 3.
	 Za realizaciju ove Odluke zadužuje se Odjeljenje za zajedničke poslove, finansije, lokalni ekonomski 
razvoj i investicije u saradnji sa Službom za upravu za prostorno uređenje, građenje, zaštitu okoline, stambeno- 
komunalne, geodetske, imovinsko-pravne poslove i katastar nekretnina.

Član 4.
	 Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objaviće se u “Službenom glasniku općine Jablanica”.

         Bosna i Hercegovina
  Federacija Bosne i Hercegovine					     PREDSJEDNIK OV-a
Hercegovačko-neretvanski kantom
        OPĆINA JABLANICA				                         Mate Mijić, ing.stroj., s.r.
         OPĆINSKO VIJEĆE

Broj:02-02-918-1/09-VII
Jablanica, 28.05.2009.godine

	 Na osnovu člana 18. Statuta Općine Jablanica („Službeni glasnik općine Jablanica“, broj : 2/09) i člana 
5. Odluke o osnivanju Žalbene komisije Općinskog vijeća općine Jablanica („Službeni glasnik općine Jablani-
ca“, broj : 4/00), Općinsko vijeće Jablanica na VII sjednici održanoj dana 28.5.2009. godine, d o n i j e l o  j e

R J E Š E N J E
O imenovanju članova Žalbene komisije Općinskog vijeća Jablanica

I
Za članove Žalbene komisije Općinskog vijeća imenuju se :
1.  Šljamo -Šabanović Dženita,	 predsjednik
2.  Nezirić Mustafa,		  član
3.  Ćemić Belma,			  član.
Za zamjenike članova Žalbene komisije Općinskog vijeća imenuju se :
1.  Mijić Mate,
2.  Muratović Amela.

II
Mandat članova Komisije traje 4 (četiri) godine.
Članovi Komisije za svoj rad primaju naknadu u skladu sa odlukom koju je propisalo Općinsko vijeće.
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III
	 Stupanjem na snagu ovog rješenja prestaje da važi Rješenje o imenovanju Žalbene komisije broj : 02-
02-655-7/05-VI od 04.05.2005. godine i broj : 02-02-2270-7/05 od 14.12.2005. godine.

IV
	 Ovo Rješenje stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku općine 
Jablanica“.

         Bosna i Hercegovina
  Federacija Bosne i Hercegovine					     PREDSJEDNIK OV-a
Hercegovačko-neretvanski kantom
        OPĆINA JABLANICA				                         Mate Mijić, ing.stroj., s.r.
         OPĆINSKO VIJEĆE

Broj : 02-02-918-2/09 - VII
Jablanica, 28.5.2009. godine

	 Na osnovu člana 18. Statuta Općine Jablanica („Službeni glasnik općine Jablanica“, broj: 2/09), a u 
skladu sa stavom Općinskog vijeća Jablanica sa Tematske sjednice o problematici zapošljavanja sa osvrtom 
na razvoj srednjeg i malog biznisa održane dana 29.04.2009. godine, Općinsko vijeće Općine Jablanica na VII 
sjednici  održanoj dana 28.05.2009.godine  d  o  n  o  s  i 

Z A K LJ U Č K E

I
	 Polazeći od činjenice da je stopa nezaposlenosti dostigla 46 % i već dugo vremena ima tendenciju 
rasta, Općinsko vijeće cijeni da je nezaposlenost radno sposobnog stanovništva najteži problem građana ove 
Općine
	 U vezi s tim, a u cilju zaustavljanja trenda porasta nezaposlenosti, Općinsko vijeće će preduzeti sve 
mjere iz svoje nadležnosti koje će doprinositi zaustavljanju porasta nezaposlenosti te bržem zapošljavanju.

II
	 Općinsko vijeće nalaže Općinskom načelniku da putem službi poduzima sljedeće aktivnosti i mjere, 
koje potiču kreiranje povoljanog poslovnog ambijenta radi smanjenja nezaposlenosti:

1. 	� obezbijeđivati kvalitetnu prostorno-plansku dokumentaciju za razvoj novih privrednih zona na 
području općine Jablanica;

2.	� voditi aktivnosti na unapređenju rada poslovnog inkubatora i stvaranja poduzetničke zone Šljun-
kara;

3. 	 voditi aktivnosti na obezbjeđenju komunalne infrastrukture za potrebe privrede;
4. 	� vršiti poticaj razvoja MSP-a povoljnim kreditnim sredstvima, te uspostavi fond za pomoć razvoju 

MSP-a, u vidu kreditnih garancija;
5. 	� efikasnije pružati usluge od strane javnog sektora i smanjivati administrativne i birokratske prepre-

ka koje se postavljaju pred MSP–a na lokalnom nivou, te višim nivoima vlasti;
6. 	� napraviti dinamičniju i inovativniju organizacionu strukturu općine u oblasti pružanja usluga pri-

vrednom razvoju općine; 
7. 	 ubrzati postupak legalizacije bespravno sagrađenih privrednih objekata;
8.	  �jačati vezu izmedu obrazovnog sistema i privrede gdje se obrazovanje treba više prilagoditi potre-

bama tržišne ekonomije;
9.	  �jačati saradnju sa udruženjem privrednika općine Jablanica kontinuiranim održavanjem sastanaka 

predstavnika udruženja sa izvršnom i zakonodavnom vlašću radi iskazivanja potreba zapošljava-
nja te drugim pitanjima;
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10. 	� utvrditi stvarno stanje nezaposlenosti, odnosno, razdvojiti nezaposlene koji preko biroa rada aktiv-
no traže posao od onih koji nisu aktivni i ne prihvataju ponuđene poslove;

11. 	� formirati radnu grupu koja će raditi na cjelokupnoj promociji Općine Jablanica;
12. 	� uputiti inicijativu putem Skupštine saveza općina i gradova FBiH da se u okvire lokalne samoupra-

ve vrati nadležnost u upravljanju prirodnim resursima.

III
	 Realizacijom aktivnosti i mjera navedenih u tački II podstiče se povećanje učešće malih i srednjih po-
duzeća koja se baziraju na proizvodnji i ne-trgovačkim uslugama, povećanje učešća malih i srednjih poduzeća 
u odnosu na ukupan broj registrovanih subjekata, povećanje broja preduzeća konkurentnih i orjentisanih na 
izvoz u EU, te se samim tim smanjuje obim sive ekonomije i istovremeno poboljšava ambijent u kome posluju 
registrirana preduzeća i privatni poduzetnici.

IV
	 Općinsko vijeće posebno cijeni ulogu Udruženja privrednika Općine Jablanica u stvaranju ambijenta 
za novo i brže zapošljavanje. Zbog toga će se nastaviti uspješna i kontinuirana saradnja općinskih vlasti sa ovim 
Udruženjem u cilju zajedničkog kreiranja boljeg ambijenta za saradnju na rješavanju ovih i drugih problema.

V
	 Općinsko vijeće poziva nadležne organe i službe kao i druge subjekte, ustanove i preduzeća da se 
aktivno uključe u realizaciju ovih zaključaka ili na drugi način, u skladu sa svojim ovlaštenjima i obavezama 
pomognu u rješavanju problema nezaposlenosti.
	 Obavezuju se subjekti iz prethodnog stava da tromjesečno izvještavaju OV-e o aktivnostima i mjerama 
iz tačke I ovog Zaključka, kako bi na osnovu dostavljenih izvještaja Općinsko vijeće moglo davati određene 
preporuke.

VI
	 Vijeće smatra da su problemu nezaposlenosti značajno doprinjeli postupci neuspješnih privatizacija 
jablaničkih preduzeća. Posebno značajno mjesto zbog mogućnosti zapošljavanja ima preduzeće „Granit“ koje 
zbog dugogodišnje situacije ne stvara uslove za nova radna mjesta.
	 Cijeneći veliki interes općine Jablanica da ovo preduzeće dobro posluje, Općinsko vijeće će se obratiti 
Vladi HNK i F BiH da učine napore i pomognu da se riješe problemi u ovom preduzeću kako bi ono ponovo 
postalo faktor razvoja ove općine.

VII
	 Općinsko vijeće nalaže Općinskom načelniku da do 30. septembra 2009. godine predloži OV-u odgo-
varajuću Odluku za rješavanje statusa preduzeća „Amina“.

VIII
	 Općinsko vijeće nalaže Općinskom načelniku da do 30. juna 2009. godine predloži OV-u odgovara-
juću Odluku ili drugi akt o rješavanju statusa preduzeća „Jablanica-stan“, kako je to predložio Upravni odbor 
firme

IX
Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u “Službenom glasniku općine Jabla-

nica”.

         Bosna i Hercegovina
  Federacija Bosne i Hercegovine					     PREDSJEDNIK OV-a
Hercegovačko-neretvanski kantom
        OPĆINA JABLANICA				                         Mate Mijić, ing.stroj., s.r.
         OPĆINSKO VIJEĆE

Broj : 02-02-918-3/09 - VII
Jablanica, 28.5.2009. godine
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	 Na osnovu člana 25. Zakona o građevinskom zemljištu («Službene novine F BiH» broj: 25/03) i člana  
18. Statuta općine Jablanica («Službeni glasnik općine Jablanica» broj:2/09) postupajući po podnesku Biloš 
(Šimun) Štefice iz Čitluka, Općinsko vijeće Jablanica na VII sjednici održanoj dana 28.05.2009. godine, doni-
jelo je

Z A K LJ U Č A K

ODBIJA SE PONUDA BILOŠ (Šimuna) ŠTEFICE iz Čitluka za otkup neizgrađenog zemljišta koju je 
podnijela Općinskom vijeću Jablanica podneskom broj: 04-II-33-531/08 od 15.10.2008.godine i kojom Op-
ćini Jablanica nudi neizgrađeno zemljište označeno kao parcela broj: 1894, zvana «Ravnine», u naravi livada 
6.klase, površine 3999 m2, parcela broj: 1896, zvana «Ravnine», u naravi livada 6.klase, površine 1448 m2 
, parcela broj: 1895, zvana «Ravnine», u naravi šuma 3.klase, površine 9490m2 , sve upisane u zemljišno-
knjižni i katastarsko-knjižni uložak broj:566 K.O. Glogošnica, sa pravom raspolaganja Općina Jablanica sa 
2507/14937 dijela i susvojina  u korist Biloš (Šimun) Štefice sa 12430/14937 dijela, uz ponuđenu cijenu po 1/
m2 od 0,20 KM.

Ponuda imenovane se odbija iz razloga što trenutno ne postoji interes Općine za preuzimanje nave-
denog zemljišta iz razloga što Budžetom Općine Jablanica nisu predviđena sredstva za otkup zemljišta po 
pojedinačnim ponudama korisnika.

Ponuđaču nekretnine iz tačke 1. ovog zaključka omogućava se prenos prava  koja posjeduje na na-
vedenoj nekretnini na treća lica po istoj ili većoj cijeni od ponuđene, shodno odredbama člana 25. Zakona o 
građevinskom zemljištu. 

O b r a z l o ž e nj e

Podneskom broj: 04-II-33-531/08 od 15.10.2008.godine Biloš (Šimuna) Štefica se obratila Općinskom 
vijeću Jablanica, a kojim nudi Općinu Jablanica da ista otkupi parcele označene brojevima 1894, 1896 i 1895 
K.O. Glogošnica po cijeni od 0,20 KM/m2.

Uzimajući u obzir činjenicu da za preuzimanje navedenog zemljišta nisu predviđena posebna sred-
stva, za sada ne postoji interes Općine za otkup navedenih parcela pojedinačno, Općinsko vijeće Jablanica, 
na sjednici održanoj dana 28..05.2009. godine, odbilo je dostavljenu ponudu i rješilo kao u dispozitivu ovog 
zaključka. 

Shodno članu 25. stav 2. Zakona o građevinskom zemljištu, omogućeno je ponuđačima da prava koja 
posjeduje na predmetnom zemljištu može prenijeti pravnim poslom na treća lica samo po istoj ili većoj cijeni 
od ponuđene.

POUKA O PRAVNOM LIJEKU:

	 Protiv ovog Zaključka nije dozvoljena žalba, ali se može pokrenuti upravni spor pred nadležnim Kan-
tonalnim sudom u Mostaru, u roku od 30 dana od dana prijema ovog Zaključka.  

         Bosna i Hercegovina
  Federacija Bosne i Hercegovine					     PREDSJEDNIK OV-a
Hercegovačko-neretvanski kantom
        OPĆINA JABLANICA				                         Mate Mijić, ing.stroj., s.r.
         OPĆINSKO VIJEĆE

Broj: 02-02-918-4/09-VII                                                                            
Jablanica, 28.05.2009. godine
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	 Na osnovu člana 217. Zakona o upravnom postupku («Službene novine FBiH, broj:2/98 i 48/99) i  čla-
na 18. Statuta općine Jablanica  («Službeni glasnik Općine Jablanica» broj: 2/09), Općinsko vijeće Jablanica, 
na VII redovnoj sjednici održanoj dana 28.05.2009.godine, donijelo   je 

Z A K LJ U Č A K

U svim tačkama dispozitiva Rješenja Općinskog vijeća Jablanica broj:01/3-33-212-VI-31/01 od 
22.02.2001.godine ispravlja se greška u imenu , tako da u svim tačkama navedenog Rješenja umjesto imena 
«… Piralić (Saliha) Zijo iz Jablanice,…» treba da stoji ime: «…  Piralić (Saliha) Zijad iz Jablanice,..».

Ovaj zaključak čini sastavni dio rješenja navedenog u tačci 1. ovog Zaključka i isti ima pravni učinak 
od dana od kojeg pravni učinak ima navedeno Rješenje. 

O b r a z l o ž e nj e

	 Podneskom broj:04-II-33-902/09 od 18.05.2009. godine, obratio se Piralić (Saliha) Zijad iz Jablanice 
sa zahtjevom za ispravku rješenja broj: 01/3-33-212-VI-31/01 od 22.02.2001.godine, Uz svoj zahtjev imeno-
vani je priložio: ovjerenu fotokopiju lične karte broj:04BHA1575 izdatu od MUP HNK Jablanica, te Rješenje 
broj: 01/3-33-212-VI-31/01 od 22.02.2001.godine.
	 Naime, Rješenjem Općinskog vijeća Jablanica broj: 01/3-33-212-VI-31/01 od 22.02.2001.godine.go-
dine, Piralić (Saliha) Ziji iz Jablanice izvršena je dodjela na trajno korištenje neizgrađenog građevinskog ze-
mljišta označenog kao k.č. broj:470/5 u površini od 162,5 m2, društvena svojina sa 1/1 dijela, upisana u K.O. 
Jablanica, a u svrhu formiranja građevinske parcele i izgradnje stambeno-porodičnog objekta.
Uvidom u rješenje broj: 01/3-33-212-VI-31/01 od 22.02.2001.godine, utvrđeno je postojanje greške u imenu 
nosioca prava dodjeljenog zemljišta, tako da je umjesto imena Zijad, upisano ime Zijo, a što je vidljivo iz same  
lične karte broj: 04BHA1575 izdate od MUP HNK Jablanica   . 
	 Ispravljanje navedene pogreške, prema članu 217. Zakona o upravnom postupku, zaključkom vrši 
organ koji je donio prvobitno rješenje, u konkretnom slučaju Općinsko vijeće Jablanica, i to u pogledu grešaka 
u imenima, brojevima, pisanju ili računanju.
	 Kako na osnovu prvobitnog rješenja   nije moguće izvršiti uknjižbu i provođenje promjena prije nego 
se navedena greška ispravi, valjalo je odlučiti kao u dispozitivu ovog zaključka. 

POUKA O PRAVNOM LIJEKU: 

	 Protiv ovog Rješenja ne može se izjaviti žalba, ali se može pokrenuti upravni spor podnošenjem tužbe 
Kantonalnom sudu Mostar, u roku od 30 dana od dana dostavljanja rješenja. 
	 Tužba se podnosi neposredno nadležnom sudu, u dva primjerka. 

         Bosna i Hercegovina
  Federacija Bosne i Hercegovine				        PREDSJEDNIK OV-a
Hercegovačko-neretvanski kantom
        OPĆINA JABLANICA				                 Mate Mijić, ing.stroj., s.r.
         OPĆINSKO VIJEĆE

Broj:02-02-918-5/09-VII
Jablanica, 28.05.2009.godine	
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	 Na osnovu člana 18. Statuta općine Jablanica (“Službeni glasnik Općine Jablanica”, broj: 2/09), Op-
ćinsko vijeće na svojoj VII sjednici  održanoj 28.5.2009.godine,  d o n i j e l o  j e 

Z A K LJ U Č A K 

I
	 Daje se saglasnost na cijene komunalnih usluga koje se utvrđuju Odlukom o povećanju cijena iz obla-
sti individualnih komunalnih usluga, Javnog komunalnog preduzeća «JABLANICA» d.d. Jablanica, i to:

cijena vode sa izvorišta Komadinovo vrelo ..................... 0,50 KM/m3
cijena kanalizacije ............................................................ 0,25 KM/m3
cijena odvoza smeća za domaćinstva ............................. 1,60 po članu

II
	 Ovom Zaključku priložit će se Odluka o povećanju cijena iz oblasti individualnih komunalnih usluga, 
Javnog komunalnog preduzeća «JABLANICA» d.d. Jablanica.

III
	 Ovaj Zaključak stupa na snagu osmog dana od dana objavljivanja u „Službenom glasniku Općine Ja-
blanica», a primjenjivat će se od 1.7.2009.godine.

         Bosna i Hercegovina
  Federacija Bosne i Hercegovine					     PREDSJEDNIK OV-a
Hercegovačko-neretvanski kantom
        OPĆINA JABLANICA				                         Mate Mijić, ing.stroj., s.r.
         OPĆINSKO VIJEĆE

Broj: 02-02-918-6/09-VII
Jablanica, 28.5.2009. godine 

	 Na osnovu člana 8. Zakona o ministarskim, vladinim i drugim imenovanjima Federacije Bosne i Her-
cegovine (“Službene novine Federacije BiH”, broj: 12/03 i 34/03) i člana 10. Odluke o postupku imenovanja 
upravnih odbora subjekata čiji je osnivač Općina Jablanica  ( „Službeni glasnik Općine Jablanica“, broj: 5/04 
). Općinski načelnik,  d o n o s i

R J E Š E N J E
o imenovanju Komisije za izbor kandidata za imenovanje 
na pozicije u nadzornim/ školskim i upravnim odborima

I
	 Imenuje se Komisija za izbor kandidata za imenovanje na pozicije u nadzornim/ školskim i upravnim 
odborima i to :

1. Nadzorni odbor  JKP „Jablanica“ d.d. Jablanica – 
2. Nadzorni odbor  JP “RTV Jablanica” d.o.o Jablanica –
3. Školski odbor JU Srednja škola Jablanica –
4. Školski odbor JU Osnovna škola “Suljo Čilić” Jablanica – 
5. Upravni odbor JU Dječije obdanište “Pčelica” Jablanica –
6. Upravni odbor JU Centar za socijalni rad Jablanica –
7. Upravni odbor  JU Muzej “Bitka na Neretvi” Jablanica – 
8. Upravni odbor JU „Dom za stara i iznemogla lica“ Jablanica – 



Broj 3 Strana 31 Službeni glasnik općine Jablanica 19. juni 2009.

 u slijedećem sastavu:
Nezirić Omer, predsjednik
Šehić Šemsa, član
Škampo Zlatka , član
Hamza Miralem, član
Omanović Jasminka, član

II
	 Zadatak Komisije iz tačke I ovog Rješenja je da u roku od 30 dana od dana donošenja ovog rješenja, 
po Oglasu za imenovanje na pozicije u upravnim i školskim odborima koji je objavljen u “Službenim novina-
ma Federacije BiH” broj: 34/09 od 20.05.2009.godine i dnevnom listu “Dnevni avaz”, u skladu sa odredbama 
Zakona o ministarskim, vladinim i drugim imenovanjima FBiH, Odluke o postupku imenovanja upravnih od-
bora subjekata čiji je osnivač Općina Jablanica  i Kriterija za izbor i ocjenjivanje kandidata za imenovanje na 
pozicije u upravnim, nadzornim i školskim odborima broj: 01-02-2001/04 od 18.11.2004.g., nakon obavljenog 
intervjua sa kandidatima i putem pismenih preporuka predloži Općinskom načelniku rang - liste sa najboljim 
kandidatima, na daljnje postupanje.
	 Komisija će o svom radu voditi Zapisnik koji ostaje u predmetu.

III
	 Ovo  Rješenje stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenom glasniku Općine Jabla-
nica“.

         Bosna i Hercegovina
  Federacija Bosne i Hercegovine					     OPĆINSKI  NAČELNIK
Hercegovačko-neretvanski kantom
        OPĆINA JABLANICA				                                    Salem Dedić,dipl.ecc.
       OPĆINSKO NAČELNIK

Broj: 01-05-888-6/09
Jablanica, 11.06.2009. godine 

Dostavljeno:
Članovima Komisije (5X)
Općinski načelnik
a/a
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